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-Στόχος, η Ιατρική Σχολή Θεσσαλονίκης
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Το προλαμβάνειν καλύτερο 
του θεραπεύειν…

και στον κορωνοϊό!!!
  Η καλοκαιρινή χαλάρωση και τα απωθημένα του 
εγκλεισμού δυστυχώς έχουν οδηγήσει σε μια κατάσταση 
που φανερώνει ότι ξεχάσαμε το τι περάσαμε για περίπου 
δύο μήνες. Όπως τονίζουν οι ειδικοί, ο ιός είναι εδώ και 
καλό είναι να συνεχίσουμε να λαμβάνουμε τα βασικά 
μέτρα χωρίς υστερίες και πανικό, ως βασικά μέτρα 
ατομικής υγιεινής και προφύλαξης. Ας εκτιμήσουμε την  
πολυτέλεια που έχουμε ως χώρα να απολαμβάνουμε 
τις βόλτες μας στις παραλίες και τις εξοχές μας, χωρίς 
περιορισμούς, ενώ και στις πόλεις κινούμαστε σχεδόν 
με απόλυτη ελευθερία. Δυστυχώς τα 7 κρούσματα που 
έσκασαν στην Ημαθία(6 στη Βέροια)δεν πρέπει να μας 
αφήσουν αδιάφορους και πρέπει να λάβουμε τα μέτρα 
μας πριν μας τα επιβάλλουν. Εκτός του νοσοκομείου 
και των ειδικών, η αυτοδιοίκηση, ακόμη και η εκκλησία 
σε τοπικό επίπεδο να αναλάβουν πρωτοβουλία και 
να βοηθήσουν προς αυτή την κατεύθυνση για να μην 
έχουμε παρατράγουδα.
 Υ.Γ. Αναμέναμε στην χθεσινή συνεδρίαση 
του δημοτικού συμβουλίου να ανησυχήσουν, να 
προτείνουν και να συζητήσουν για το θέμα(συνολικά 
οι δημοτικοί σύμβουλοι), ωστόσο πλην εξαιρέσεων 
έμειναν στο θέμα αναβολής των εκδηλώσεων και 
θεώρησαν ότι υπήρχαν πιο σοβαρά θέματα προς 
συζήτηση στα προ ημερησίας. 
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Γ. Μιχαηλίδης: «Ο βεροιώτης 
με μια διαρροή ψάχνει 

υδραυλικό και στα χωριά 
αφήνουν τις βρύσες ανοιχτές!»

Το θέμα των διακοπών
τουνερούστοΜακροχώρικαι
των ενεργειών τηςΔΕΥΑΒ,
απασχόλησαν ιδιαίτερα την
χθεσινή συνεδρίαση με ενη-
μέρωσητουσώματοςαπότον
πρόεδρο τηςΔΕΥΑΒΣτέργιο
Διαμάντη, θέμα στο οποίο
αναφερθήκαμε εκτενώς και
αναδείξαμε την προηγούμε-
νη εβδομάδα.Παρά τις γκρί-
νιεςπουάκουσεοπρόεδρος
τηςΔΕΥΑΒ, βρήκε και έναν
«σύμμαχο»στοπρόσωποτου
ΓιώργουΜιχαηλίδη,που εί-

ναι γνώστης τουθέματοςκαι είχε τοποθετηθεί καιστοπαρελ-
θόν.Οκ.Μιχαηλίδηςμίλησεγιασυνεργασίαμεταξύδιοίκησης
του δήμου και όλων τωνπαρατάξεωνπροκειμένου να μην
υπολογίσουντοπολιτικόκόστοςκαιναυπάρξειδίκαιηκατανομή
τουβάρουςστουςδημότες.Υπογράμμισετηνανάγκηνατοπο-
θετηθούνυδρόμετραπαντούμεκάθεκόστοςκαιόσοςχρόνος
χρειαστεί.Αυτό τόνισεθαδώσει την λύσηστηνσπατάλη του
νερού,αφούόπωςχαρακτηριστικάείπε,οκάτοικοςτηςΒέροιας
μεμιαδιαρροήπουεκτινάσσειτονλογαριασμότουψάχνειαμέ-
σωςυδραυλικό,ενώσεέναχωριόπουοδημότηςπληρώνει90
ευρώτοχρόνο,δεντοννοιάζεικαιαφήνειανοιχτέςτιςβρύσες.

ΗΝέαΠτέρυγα τουΝοσοκομείουΒέροιας ολοκλη-
ρώνεταικαιπαραδίδεταιμέσαστο2020,διαβεβαιώνειο
διοικητής τουΝοσοκομείουσεανάρτησήστο facebook,
κάνονταςκιένανσύντομοαπολογισμόεργασιώνπουο-
λοκληρώθηκανμέχριτις20Ιουνίου,ενμέσωπανδημίας.

Γράφει συγκεκριμέναοκ.Πλιόγκας: «ΗΗμαθία θα
πάψει να χει το δικό της «γιοφύρι τηςΆρτας».Συντονι-
σμένα και με απόλυτησυνεργασία όλων των εμπλεκό-
μενωνφορέωνλύσαμεπροβλήματα,επιταχύναμεδιαδι-
κασίες,διορθώσαμελάθηκαιαστοχίες,θεραπεύσαμεε-
γκληματικέςπαραλείψειςτωντελευταίωνετών.Αθόρυβα
αλλάουσιαστικά.Συμπυκνώσαμε τονχρόνο.Κερδίσαμε
χαμένοέδαφοςκαιευκαιρίεςετών.Εργαζόμαστεόλοιμε
αφοσίωσηστηνεπίτευξητουτελικούστόχου.Ηυγειονο-

μική κρίσηδενμαςαποσυντόνισε.Μαςπείσμωσε.Μας
δυνάμωσε.Με την αμέριστη στήριξη τουΥπουργείου
Υγείαςκαιτης3ηςΥΠΕ,τηνσυμβολήτηςεπιβλέπουσας
αρχήςτων«ΚτιριακώνΥποδομών»και τουΔιευθύνοντα
Συμβούλουκ.Θαν.Γιάνναρηκαιτοαδιάκοποενδιαφέρον
τηςΠεριφέρειαςΚεντρικήςΜακεδονίας καιπροσωπικά
τουΠεριφερειάρχηΑπόστολουΤζιτζικώστα κλείνουμε
ένακεφάλαιοπουαποτελούσεάγοςγιατηΔημόσιαΔιοί-
κηση,καθώςτοέργοπαρέμενεεπίχρόνια«βαλτωμένο»
ενώείχεεξασφαλισμένηχρηματοδότησηαπότηνημέρα
που δημοπρατήθηκε…Προχωράμε συντονισμένα και
αποφασιστικά.Με έργοκαιαποτελέσματαπροςόφελος
τηςκοινωνίας,τωνπολιτώνκαιτωνασθενώνμας».

Ψήφισμα διαμαρτυρίας κατά της απόφασης
Ερντογάν για την Αγιά Σοφιά εξέδωσε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Βέροιας
ΨήφισμακατάτηςμετατροπήςτηςΑγιάςΣοφιάςσετζαμί

εξέδωσετοΔημοτικόΣυμβούλιοΒέροιας,κατάτησυνεδρί-
αση τηςΔευτέρας13 Ιουλίου2020.Τοψήφισμαήρθεως
πρότασητουπροεδρείουκαιψηφίστηκεκατάπλειοψηφία.
ΣτοψήφισμαεκφράζεταιηκάθετηαντίθεσητουΔημοτικού
ΣυμβουλίουΒέροιαςγιααυτή τηναπόφασηκαι καλείταιη
Κυβέρνησηναπροχωρήσεισεόλες τις δέουσες ενέργειες
καικυρώσειςπροκειμένουνααποτραπείαυτήηαπόφαση.

Ωστόσο,κατάτουσυγκεκριμένουψηφίσματοςψήφισαν
τα μέλη τηςΛαϊκήςΣυσπείρωσης, ΓιώργοςΜελιόπουλος
και ΓιάννηςΤσαναξίδης, καθώς - αν και είναι αντίθετοι με
τηνμετατροπήκαιτηνκαταδικάζουν-ήθελανναπροστεθεί
ηαναφοράπερί«γλυκανάλατηςαντίδρασηςτωνΗΠΑ,της
ΕΕκαιτουΝΑΤΟπουεκθέτειτηνΚυβέρνηση».

ΔήμαρχοςΒέροιας:Μετηλεδιάσκεψητοδημοτικό
συμβούλιογιατίδενυπάρχειάλληλύση

Απάντηση στις γκρίνιες για την συνεδρίαση μέσω
τηλεδιάσκεψης και όχι δια ζώσης έδωσε στην χθεσινή
συνεδρίασηοδήμαρχοςΒέροιαςΚώσταςΒοργιαζίδης.
Επανέλαβεότι έγινανπροσπάθειες ναβρεθεί λύσηπου
να συμφωνεί με τα υγειονομικάπρωτόκολλα, αλλά δυ-
στυχώςδενκατέστηδυνατό.Ξεκαθάρισεότιηδιαζώσης
συνεδρίαση θα ήταν κεκλεισμένων των θυρών, χωρίς
συμμετοχήπολιτώνκαιδημοσιογράφωνστηναίθουσα.Οι
προϋποθέσειςπουαπαιτούνταιείναιδύο,όπωςδιευκρίνι-
σεοδήμαρχος,η εξασφάλιση ξεχωριστήςμικροφωνικής
κάλυψης για τους συμβούλους και η παροχή εικόνας
στουςδημοσιογράφουςσε ξεχωριστήαίθουσα.Ηαίθου-
σασυνεδριάσεωνστοδημαρχείοδενμπορείνακαλύψει
την δεύτερη προϋπόθεση(δημοσιογράφοι), ενώ όπως
ανέφερε ηπρότασή του γιασυνεδρίασηστο ξενοδοχείο
Αιγέςδενμπορείναπροχωρήσειγιατίδενκαλύπτεικαμία
από τις δύοπροϋποθέσεις.Το επόμενο δημοτικό συμ-
βούλιο,σύμφωναμετονκ.Βοργιαζίδηάνευαπροόπτου,
θα γίνει μετά τον 15αύγουστο, εκτός αν υπάρξει κάτι

έκτακτοκαισυνεδριάσουνμέσωπεριφοράςήτηλεδιάσκεψης,μετηνελπίδανααλλάξουνταδεδομένααλλιώςκαιπάλιοι
δημοτικοίσύμβουλοιθαλάβουνθέσηόχισταέδρανα,αλλάμπροστάστουςυπολογιστέςτους!

ΔιοικητήςΝοσοκομείουΗμαθίας:Εντόςτου2020
παραδίδεταιηνέαΠτέρυγατηςΒέροιας

«Κλείδωσαν»
για τις 22 Ιουλίου

τα εγκαίνια
της γέφυρας Κούσιου

 Για τηνΤετάρτη 22 Ιουλίου στις 8.30
μ.μ. ορίστηκε η μέρα των εγκαινίων της
γέφυραςΚούσιου,όπωςανακοίνωσεοδή-
μαρχοςστην χθεσινή συνεδρίαση του δη-
μοτικούσυμβουλίουΒέροιας.Και μάλιστα
αργάτοαπόγευμαπροςτοβράδυ,πουπέ-
φτειηζέστηκαιπουπροφανώςθαανάβει
καιοφωτισμόςτηςΓέφυρας,κάνονταςπιο
εντυπωσιακήτηνεικόνα!
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Δήμος Βέροιας: Ρυθμίσεις λειτουργίας των Λαϊκών Αγορών Βέροιας, 
Μακροχωρίου και Αγίου Γεωργίου

Ο Δήμος Βέροιας  και  Αντιδήμαρχος  Οικονομικών Στέλιος Ασλάνογλου ενημερώνουν ότι  σύμφωνα με την  υπ΄αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ.44076 /11-07-
2020 (ΦΕΚ 2798 Β’) από τις 13.07.2020 έως 26.07.2020 στις Λαϊκές Αγορές του Δήμου Βεροίας (Κοινότητα  Βέροιας-Μακροχωρίου –Αγίου Γεωρ-
γίου), επιτρέπεται η συμμετοχή  των πωλητών (παραγωγοί και επαγγελματίες), που δραστηριοποιούνται σε αυτές σύμφωνα με την άδειας τους, ως 
ακολούθως :

 α) Η Ελάχιστη απόσταση μεταξύ των πάγκων των πωλητών ορίζεται σε τρία (3) μέτρα με τον ενδιάμεσο χώρο κενό – ελεύθερο από αντικείμενα  
με αποτέλεσμα την μείωση του μήκους των πάγκων, δεξιά και αριστερά κατά τα αναλογούντα μέτρα. 

β) Υποχρεωτική η χρήση μη ιατρικής μάσκας από το προσωπικό των  πωλητών.
 Επιπλέων συνιστούμε στους καταναλωτές κατά την παρουσία τους στην Λαϊκή αγορά και στα πλαίσια της ατομικής ευθύνης:  
• Να τηρούν τις οδηγίες για τον περιορισμό της διασποράς του ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ covid 19
• Να φροντίζουν την αποφυγή του συνωστισμού στους πάγκους και στους διαδρόμους των  λαϊκών αγορών.  
•  Να αποφεύγουν  την επαφή με τα χέρια, των προς πώληση προϊόντων (φρούτα και λαχανικά). Η δε τοποθέτηση αυτών σε σακούλες ,για  λό-

γους υγιεινής, να γίνεται από τους πωλητές.   

Επανακάμπτει πανελλαδικά ο «κορονοϊός» με 6 νέα κρούσματα 
στη Βέροια και 1 στην Αλεξάνδρεια από το Σαββατοκύριακο

-Το θέμα απασχόλησε και το χθεσινό δημοτικό συμβούλιο
-Ματαίωση των πανηγυριών και νέα μέτρα από την Κυβέρνηση

Στον χάρτη με τους νομούς που άρ-
χισαν να παρουσιάζουν κρούσματα κο-
ρονοιού στο πλαίσιο της έξαρσης ενός 
δεύτερου κύματος μετά την χαλάρωση 
των μέτρων, βρίσκεται από το Σαββατοκύ-
ριακο η Ημαθία., αφού από το Σάββατο 11 
Ιουλίου,  καταγράφηκαν 6 επιβεβαιωμένα 
(θετικά) κρούσματα 2 ηλικιωμένοι και 4 
παιδιά), όλοι κάτοικοι Βέροιας κι ένα ακό-
μα κρούσμα προστέθηκε χθες, αυτή τη 
φορά στον δήμο Αλεξάνδρειας.

Οι δύο ενήλικες, ένας ανδρας 90 ετών 
και μια γυναίκα 72 ετών νοσηλεύονταν 
με συμπτώματα, ως ύποπτα, σε θαλά-
μους απομόνωσης και στη συνέχεια για 
προληπτικούς λόγους μεταφέρθηκαν σε 
νοσοκομείο αναφοράς στη Θεσσαλονίκη 
(Αχεπα). Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός 
ότι και οι δύο ηλικιωμένοι τους τελευταίους 
μήνες βρισκόταν μέσα, χωρίς μετακινή-
σεις, πράγμα που σημαίνει ότι ο ιός μπή-
κε στο σπίτι από άλλα πρόσωπα.

Τα 4 ανήλικα παιδιά, έφτασαν επίσης με συμπτώματα στο νο-
σοκομείο Βέροιας, όπου λήφθηκε δείγμα. Τα τρία ανήλικα προέρ-
χονται απο το ίδιο οικογενειακό περιβάλλον και για προληπτικούς 
μεταφέρθηκαν στο Ιπποκράτειο της Θεσσαλονίκης, ενώ το τέταρτο  
παιδί, ένα κορίτσι 15 ετών που βρισκόταν σε παιδική κατασκήνωση 
στην περιοχή της Χαλκιδικής(Σκούρας) διαπιστώθηκε θετικό στον 
κορονοϊό,  μετά από τέστ που της  έγινε στο νοσοκομείο Βέροιας, 
όπου μεταφέρθηκε από τους γονείς της, με συμπτώματα πυρετού. 

Για το περιστατικό οι υπεύθυνοι του skoyras camp, εξέδωσαν 
ανακοίνωση τονίζοντας τα εξής:

«Η κατασκήνωση ενημέρωσε τον ΕΟΔΥ και ζητήθηκε ιχνηλάτη-
ση, σε όσους ήρθαν σε επαφή με το παιδί…

Σε παιδική κατασκήνωση στη Χαλκιδική έκανε διακοπές το  
15χρονο κορίτσι από την Βέροια που βρέθηκε θετικό στον κορο-
νοϊό. Πρόκειται για την κατασκήνωση Skouras Camp, οι υπεύθυνοι 
της οποίας εξέδωσαν την παρακάτω ανακοίνωση, σχετικά με το 
περιστατικό:

«Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως αργά χθες το βράδυ 
μας γνωστοποιήθηκε από το νοσοκομείο της Βέροιας ότι βρέθη-
κε θετικό κρούσμα covid-19 σε 15χρονο παιδί που φιλοξενήθηκε 
στην κατασκήνωσή μας. Αμέσως επικοινωνήσαμε με τον ΕΟΔΥ και 
σύμφωνα με τις συστάσεις του, απομονώσαμε τα παιδιά που βρι-
σκόντουσαν στο ίδιο σπιτάκι. Κατόπιν συνεννόησης με τους γονείς 
τους, απομακρύνθηκαν προληπτικά από τον χώρο της κατασκήνω-
σης. Το παιδί ήρθε στην κατασκήνωσή μας στις 5 Ιουλίου. Στις 9 
Ιουλίου ανέβασε δέκατα και μεταφέρθηκε στο ιατρείο μας σύμφωνα 
με το πρωτόκολλο. Παρακολουθήθηκε για 24 ώρες, ενημερώθηκαν 
οι γονείς του και στις 10 Ιουλίου απομακρύνθηκε από την κατασκή-
νωση ώστε να προβεί στις απαραίτητες εξετάσεις.Άμεσα εφαρμό-
στηκαν όλα τα μέτρα για την ασφάλεια των κατασκηνωτών και του 
προσωπικού μας. Θησαυρός της κατασκήνωσης είναι οι άνθρωποι 
και τα παιδιά της. Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη. Ευχόμα-
στε να την επιστρέψουμε με χαμόγελα και ένα αξέχαστο καλοκαίρι».

Απαραίτητο κρίνεται πλέον να  συνειδητοποιήσουν οι πολίτες  
πως η χαλάρωση μπορεί να επιφέρει τραγικά αποτελέσματα, καθ ό-

τι εμείς μπορεί να ξεχνάμε τον ιό εκείνος όμως όχι, τονίζουν τοπικού 
αρμόδιοι παράγοντες εφιστώντας την προσοχή όλων μας, μπροστά 
σε μια ενδεχόμενη διασπορά στην περιοχή και δη σε συγκεκριμένες 
ομάδες πληθυσμών από όπυ προήλθαν κάποια από τα επιβεβαιω-
μένα κρούσματα.

Στο Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας το θέμα
Οι ανησυχητικές εξελίξεις με την εμφάνιση των 6 επιβεβαιωμέ-

νων κρουσμάτων κορωνοϊού στη Βέροια απασχόλησε(όχι ιδιαίτερα) 
και την χθεσινή συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου. Ο δήμαρ-
χος Κώστας Βοργιαζίδης, στην αρχική τοποθέτησή του και ενημέ-
ρωση του συμβουλίου ανέφερε: « Είναι θέμα ευθύνης όλων μας 
και πρέπει να πούμε στον κόσμο ότι ο ιός είναι εδώ και η χαλά-
ρωση δεν βοηθά, γιατί θα κατορθώσουμε να επιστρέψουμε στα 
παλιά κάτι που δεν επιθυμεί κανείς». 
Σχετικά με τις εκδηλώσεις της ΚΕΠΑ και 
την σχετική εισήγηση της κυβέρνησης, 
ο δήμαρχος ανέφερε ότι ίσως χρειαστεί 
να αναθεωρήσουν το πρόγραμμα της 
ΚΕΠΑ, αλλά προς το παρόν αναμένουν 
τις ανακοινώσεις της κυβέρνησης και 
των ειδικών. Ο πρόεδρος της ΚΕΠΑ 
Θεόφιλος Κορωνάς, στο ίδιο μήκος κύ-
ματος ανέφερε ότι την Παρασκευή που 
ανακοινώθηκε σε συνέντευξη Τύπου το 
πρόγραμμα των εκδηλώσεων δεν υπήρ-
χε ακόμη κρούσμα. «Παρακολουθούμε 
τις εξελίξεις, ωστόσο οι εισηγήσεις της κυβέρνησης αφορούν 
τα πανηγύρια και όχι εκδηλώσεις όπως της ΚΕΠΑ. Οι δικές 
μας δράσεις και εκδηλώσεις ακολουθούν πιστά τα υγειονομικά 
πρωτόκολλα, αφορούν ενήλικες καθήμενους με αποστάσεις 
και απολύμανση των χώρων», διευκρίνισε ο κ. Κορωνάς. Ωστόσο 
δεν απέκλεισε την ανάγκη να αναπροσαρμόσουν το πρόγραμμα αν 
αλλάξουν οι οδηγίες των ειδικών ή μεταβληθούν τα τοπικά επιδημι-
ολογικά δεδομένα. 

Η πρόεδρος του ΔΗΠΕΘΕ Γεωργία Μπατσαρά απέδωσε την  
αναζωπύρωση του φαινομένου στην χαλάρωση του κόσμου και 

στον τουρισμό. Τόνισε ότι πρέπει να είναι προσεκτικοί στις εκδηλώ-
σεις που θα διοργανωθούν στο δήμο μας, ενώ για τις δράσεις του 
ΔΗΠΕΘΕ ανέφερε: «Τηρούμε αυστηρά τα υγειονομικά πρωτό-
κολλα. Τρέχουν οι πρόβες για την παράσταση Τρωάδες που 
θα ανέβει στο Άλσος και τηρούνται όλα τα απαιτούμενα μέτρα». 
Τέλος ο αντιδήμαρχος Στάθης Κελεσίδης χτύπησε καμπανάκι για 
τον κορωνοιό σε ένα σύντομο μήνυμα: «Ο ιός μας περιμένει στη 
γωνία. Γρήγορα ξεχάσαμε. Γκρεμίζουμε ότι χτίσαμε. Έκκληση 
για αυτοσυγκράτηση και προσοχή»

Νέα μέτρα μετά τη χθεσινή σύσκεψη στο Μαξίμου
Σύσκεψη υπό τον πρωθυπουργό, πραγματοποιήθηκε χθες για 

την αντιμετώπιση του κορονοϊού στην οποία συμμετείχαν ο υπουρ-
γός Υγείας Βασίλης Κικίλιας, ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας 
και Διαχείρισης Κρίσεων Νίκος Χαρδαλιάς και ο λοιμωξιολόγος Σω-
τήρης Τσιόδρας. «Η Κυβέρνηση παρακολουθεί συνεχώς τις εξελί-
ξεις, συνομιλεί με τους ειδικούς και θα λαμβάνει οποιαδήποτε μέτρα 
χρειάζονται» τόνισε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέλιος Πέτσας 
στην ενημέρωση των πολιτικών συντακτών.

Στη σύσκεψη αποφασίστηκαν τα εξής:
- Εντείνονται οι στοχευμένοι έλεγχοι στις πύλες εισόδου της χώ-

ρας με έμφαση στο συνοριακό φυλάκιο του Προμαχώνα. Από την 
1η Ιουλίου μέχρι και την 11η Ιουλίου 2020 πραγματοποιήθηκαν στις 
πύλες εισόδου της χώρας 67.797 τεστ, εκ των οποίων τα 218 ήταν 
θετικά. Ποσοστό μόλις 0,35%. Όμως, τα στοιχεία δείχνουν ότι τα 
θετικά τεστ είναι τετραπλάσια στον Προμαχώνα, από ό,τι για παρά-
δειγμα στο Ελευθέριος Βενιζέλος. Από τα ξημερώματα της Τετάρτης 
θα ελέγχονται εξονυχιστικά τα αποδεικτικά έγγραφα των αρνητικών 
τέστ που υποχρεούνται να προσκομίζουν όσοι επιθυμούν να εισέρ-
θουν από τον Προμαχώνα. Σε περίπτωση επίδειξης μη-αυθεντικού, 
πλαστού εγγράφου, θα επιβάλλονται φυσικά οι προβλεπόμενες 
κυρώσεις.

-. Ενισχύονται οι έλεγχοι στις πύλες εισόδου από την Αλβανία. 
Ήδη, το Σαββατοκύριακο έγιναν 1.011 στοχευμένοι έλεγχοι στο συ-
νοριακό φυλάκιο της Κακαβιάς και θα συνεχιστούν και τις επόμενες 
ημέρες και στην Κρυσταλλοπηγή.

- Ανοίγουν οι απευθείας πτήσεις από το Ηνωμένο Βασίλειο από 
τις 15 Ιουλίου. Επιπλέον, ανοίγουν και οι απευθείας πτήσεις από 
τη Σουηδία από τις 22 Ιουλίου 2020. Παράλληλα, ανάλογα με την 
εξέλιξη των επιδημιολογικών δεδομένων σε χώρες εκτός Ευρωπαϊ-
κής Ένωσης, όπως για παράδειγμα οι Η.Π.Α., εξετάζεται το άνοιγμα 
των απευθείας πτήσεων από τέλος Ιουλίου 2020, με την υποχρέ-
ωση επίδειξης αρνητικού αποτελέσματος μοριακού ελέγχου (PCR) 
για τον κορονοϊό, που θα έχει διενεργηθεί μέχρι 72 ώρες πριν την 
είσοδο στην Ελλάδα.

- Επειδή η καμπάνα κινδύνου δεν χτυπάει μόνο για τις αφίξεις 
από το εξωτερικό, αλλά και για τα φαινόμενα χαλάρωσης στο εσω-
τερικό, ζητήθηκε από την Επιτροπή των Λοιμοξιολόγων να εξετα-
στεί στη συνεδρίασή της  η άμεση απαγόρευση των πανηγυριών 
και λοιπών μαζικών εκδηλώσεων μέχρι, τουλάχιστον, τέλος Ιουλίου.

Ματαίωση των πανηγυριών εισηγήθηκε η Επιτροπή 
Στην συνέχεια, από την πλευρά της η Επιτροπή Εμπειρογνω-

μόνων του Υπουργείου Υγείας, που συνεδρίασε χθες με τηλεδι-
άσκεψη, υπό τον υπουργό Υγείας Βασίλη Κικίλια, αποφάσισε να 
εισηγηθεί στην Κυβέρνηση τη ματαίωση των πανηγυριών σε όλη τη 
χώρα μέχρι το τέλος Ιουλίου, την εντατικοποίηση των ελέγχων στα 
χερσαία σύνορά μας, και την επέκταση των ελέγχων και στους επο-
χικούς εργάτες που προέρχονται από όμορες χώρες. 



Αποφασισμένοι να πραγματοποιήσουν τις εκδηλώσεις του Συλλόγου τους «Ευστάθιος 
Χωραφάς», στην Πατρίδα, φάνηκαν οι διοργανωτές στη συνέντευξη Τύπου που έδωσε ο το 
πρωί της Δευτέρας ο πρόεδρος Αντώνης Καγκελίδης παρουσία του  προέδρου της τοπικής 
κοινότητας Πατρίδας, Γιάννη Σιδηρόπουλου, και του νέου μέλους του συλλόγου και ανιψιό 
του Ιάκωβο Ορφανίδη. Οι εξαήμερες εκδηλώσεις γίνονται κάθε χρόνο στην Πατρίδα, 21-26 
Ιουλίου, για να τιμηθεί η προστάτιδα του χωριού Αγία Παρασκευή και στο πλαίσιο της συνέ-
ντευξης ο κ. Καγκελίδης υπογράμμισε ότι  θα τηρηθούν επαρκώς όλα τα μέτρα ασφάλειας 
(αποστάσεις τραπεζιών, σημεία εισόδου, αντισηπτικά, μάσκες κ.λπ.), ενώ προβλέπεται να 
καταργηθεί η κεντρική πίστα χορού των εκδηλώσεων, όπου υπάρχει και ο μεγαλύτερος φό-
βος συγχρωτισμού και αντ΄ αυτής,  να δημιουργηθούν περιφερειακά των τραπεζιών τέσσερις 
μικρές πίστες, χωρητικότητας όχι παραπάνω των 30 ατόμων. «Στόχος του συλλόγου δεν 
είναι να προκαλέσει προβλήματα υγείας, το αντίθετο μάλιστα, γι’ αυτό και αν παρατηρηθούν 
φαινόμενα μη τήρησης των μέτρων στη διάρκεια των βραδιών, οι εκδηλώσεις θα διακόπτο-
νται», διαβεβαίωσε ο κ. Καγκελίδης. 

Ενημέρωσε επίσης πως εάν πάνε όλα καλά με την πανδημία, ο σύλλογος προγραμματίζει 
για τον ερχόμενο Σεπτέμβριο ακόμη δύο εκδηλώσεις με Πάολα, Κουρκούλη ή Γονίδη.

Αναβολή για μετά τον Δεκαπενταύγουστο…
Αυτά ειπώθηκαν χθες το πρωί , πριν από τη σύσκεψη κυβερνητικών και υγειονομικών αρ-

χών, μετά την αύξηση των κρουσμάτων του κορονοϊού στη χώρα αλλά και στην Ημαθία. Κα-
τόπιν τούτων και μετά την αυστηροποίηση των μέτρων για τις εκδηλώσεις και τα πανηγύρια 
έως το τέλος Ιουλίου, ο κ. Καγκελίδης απαντώντας σε σχετική ερώτηση του «Λαού», δήλωσε 
ότι ο Σύλλογος προσανατολίζεται σε αναβολή των εκδηλώσεων για το δεύτερο δεκαπενθή-
μερο του Αυγούστου, με ενεχόμενη αλλαγή και στο πρόγραμμα, σε περίπτωση που κάποια 
σχήματα δεν μπορούν να συμμετέχουν εκείνη την περίοδο στο εξαήμερο της Πατρίδας.
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Ο Πειρατής Μαυ-
ροδόντης και το 
Μαγικό Διαμάντι

C a p t a i n 
Sabertooth and the 
Magic Diamond

Προβολές:    Πα-
ρασκευή 10/7 – 
Σάββατο 11/7  στις 
20.40

Ταξίδι στην Ελ-
λάδα

Σκηνοθεσία: Μάικλ Γουιντερμπότομ
Σενάριο: Μάικλ Γουιντερμπότομ, Ρομπ Μπράι-

ντον, Στιβ Κούγκαν
Πρωταγωνιστούν: Ρομπ Μπράιντον, Στιβ Κού-

γκαν

Προβολές:    Πέμπτη 9/7 στις 21.00 , Κυριακή 
12/7 στις 21.00

Παρασκευή 10/7 – Σάββατο 11/7  στις 22.00

Αβάνα: Η Πόλη των Κατασκόπων
Wasp Network 

Σενάριο: Ολιβιέ Ασαγιάς
Πρωταγωνιστούν: Πενέλοπε Κρουζ, Εντγκαρ 

Ραμίρεζ, Βάγκνερ Μούρα, Γκαέλ Γκαρσία Μπερνάλ
Προβολές:     Δευτέρα 13/7 – Τρίτη 14/7 – Τετάρ-

τη 15/7 στις 21.00
Σκηνοθεσία: Ολιβιέ Ασαγιάς.

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο 
το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον 
παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     9/7/20 - 15/7/20

Το κέντρο Τεχνολογίας και Ρομποτικής της ΔΙ-
ΚΤΥΩΣΗΣ διοργανώνει για ακόμη μία χρονιά κα-
λοκαιρινές δραστηριότητες για μαθητές Δημοτικού 
και Γυμνασίου. 

Όλες οι δραστηριότητες θα πραγματοποιηθούν 
στους εργαστηριακούς χώρους του κέντρου μας.

Οι συμμετοχές θα είναι περιορισμένες σεβόμε-
νοι τις οδηγίες μη συγχρωτισμού και εφαρμόζο-
ντας όλους τους απαραίτητους κανόνες υγιεινής 
για τα παιδιά και τους εκπαιδευτές.

Το STEAM SUMMER SCHOOL θα πραγματο-
ποιηθεί 

• Καθημερινά από 13 έως 17 Ιουλίου 
Στα εκπαιδευτικά εργαστήρια οι μαθητές θα έ-

χουν τη δυνατότητα 
• Να παίξουν και να διασκεδάσουν με δραστη-

ριότητες εκπαιδευτικής ρομποτικής και ρομποτικές 
κατασκευές

• Να προγραμματίσουν εφαρμογές και παιχνί-
δια και να αναπτύξουν αλγοριθμική σκέψη

• Να δώσουν λύσεις σε προβλήματα λύνοντας 
puzzle και γρίφους ακονίζοντας το μυαλό τους

• Να συμμετέχουν σε STEAM δραστηριότητες 
και να μελετήσουν επιστημονικά θέματα

• Να αναπτύξουν πνεύμα ομαδικής εργασίας, 
κριτικής σκέψης, συνεργασίας και επικοινωνίας

Πρόγραμμα Steam Summer School
10:00 – 10:15 – Προσέλευση των παιδιών

10:15 – 11:45 – 1η περίοδος δραστηριοτήτων
11:45 – 12:15 – Διάλλειμα για δεκατιανό. (χυμός 

και κρουασάν/σάντουιτς)
12:15 – 13:45 – 2η περίοδος δραστηριοτήτων 
13:45 – 14:15 – Αποχώρηση παιδιών
5 ημέρες γεμάτες από παιχνίδια, κατασκευές με 

Lego, ευφάνταστους ρομποτικούς μηχανισμούς και 
STEΑM δραστηριότητες που εξάπτουν τη φαντασία 
και ακονίζουν το μυαλό.

Κόστος συμμετοχής για κάθε παιδί: 50€ για όλες 
τις ημέρες

Τα παιδιά δεν χρειάζεται να φέρουν μαζί τους 
οποιαδήποτε υλικά. Όλα τα υλικά που θα χρεια-
στούν για τις δραστηριότητές τους παρέχονται από 
το κέντρο.

Τα παιδιά θα πρέπει να φέρουν μαζί τους καθη-
μερινά το δεκατιανό τους. Σε διαφορετική περίπτω-
ση θα φροντίζει γι’ αυτό το κέντρο. (extra χρέωση 
10€ για όλες τις ημέρες)

Κάντε την κράτησή σας στη διεύθυνση
http://www.dictiosi.gr/index.php/lego-rompotics/

item/168-steam-summer-school.html 
Οι θέσεις είναι περιορισμένες

Εγγραφές – Πληροφορίες 
Καθημερινά 10:00 – 14:00 & 17:00 – 21:00

Εδέσσης 21 – Βέροια - 23310-22335 
- www.dictiosi.gr

Το πρόγραμμα του «Ευστάθιου 
Χωραφά» στην Πατρίδα παρουσίασε 

χθες ο Αντ. Καγκελίδης, αλλά 
ο κορονοϊός αλλάζει τα σχέδια…

-Στρεφόμαστε σε αναβολή των εκδηλώσεων, για μετά 
τον Δεκαπενταύγουστο, δήλωσε στο Λαό, ο πρόεδρος

Προσωρινά κλειστό για τους 
επισκέπτες το Ανάκτορο των 

Αιγών, λόγω εργασιών
Λόγω εργασιών στο πλαίσιο του έργου «Συντήρηση, στερέωση, αναστήλωση και 

ανάδειξη του Ανακτόρου των Αιγών. Φάση Δ1», η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας 
ενημερώνει ότι, για λόγους ασφαλείας των επισκεπτών, από την Τετάρτη 15/07/2020 
και για δύο εβδομάδες το Ανάκτορο των Αιγών θα παραμείνει κλειστό για τους επι-
σκέπτες, οι οποίοι θα μπορούν να συνεχίσουν να επισκέπτονται το Θέατρο, τον τόπο 
όπου δολοφονήθηκε ο βασιλιάς Φίλιππος Β΄ και σφραγίστηκε η ιστορική εξέλιξη του 
Ελληνισμού (Δευτέρα-Παρασκευή 09.00-14.30, εκτός Σαββατοκύριακων και αργιών).

Για την επαναλειτουργία του χώρου θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΖΑΡΖΑΒΑΤΣΙΔΗΣ ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΣ του 

Κωνσταντίνου και της Ρεβέκκας, το γένος 
Αργυροπούλου, που γεννήθηκε στο Βαϊ-
μπλιγκεν Γερμανίας και κατοικεί στο Ανόβε-
ρο Γερμανίας και η ΦΩΤΙΑΔΟΥ ΣΤΕΛΛΑ 
του Δημητρίου και της Δημητρούλας, το γέ-
νος Βαγιατλάκη, που γεννήθηκε στο Κρνοβ 

Τσεχίας και κατοικεί στο Ανόβερο Γερμανίας, πρόκειται να 
παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Βέροιας.

Δήλωση Τ. Μπαρτζωκα 
για την Αγία Σοφιά

Από το Γραφείο Τύ-
που του Βουλευτή Τάσου 
Μπαρτζώκα γνωστοποι-
είται δήλωσή του, σχε-
τικά με την απόφαση 
του τούρκου Προέδρου 
Ταγίπ Ερντογάν να με-
τατρέψει την Αγία Σοφιά 
σε τζαμί»: «Βέβηλοι πριν 
600 χρόνια! Βέβηλοι και 
τώρα! Κανείς δεν μπορεί 
να αναμετρηθεί με την 
ιστορία και τη δύναμη 
της! Γιατί η Παναγιά θα 
Βασιλεύει πάντα μέσα 
στην Αγιά Σοφιά!»

Δήλωση για τη
 θέσπιση νέου

 θεσμικού 
πλαισίου

 τηλεργασίας
Επίσης, από  το Γραφείο Τύπου του Βουλευτή Τάσου Μπαρ-

τζώκα γνωστοποιείται δήλωση, σχετικά με τη θέσπιση νέου, σύγ-
χρονου θεσμικού πλαισίου τηλεργασίας στην Ελλάδα « Για πρώτη 
φορά, κατά τα πρότυπα σύγχρονων χωρών, δημιουργείται ένα 
ολοκληρωμένο φορολογικό και νομικό πλαίσιο για την τηλεργασία 
στην Ελλάδα. Όπως είχα επισημάνει και σε ερώτηση που είχα α-
πευθύνει προς τους συναρμόδιους Υπουργούς, όχι μόνο η ελληνι-
κή οικονομία, αλλά και η ελληνική οικογένεια και η πρόσβαση της 
γυναίκας στην αγορά εργασία θα ευεργετηθεί από την τηλεργασία! 
Χαίρομαι που πλέον η θεσμοθέτηση της γίνεται πράξη και όπως 
φαίνεται, η πανδημία ήταν μόνο η αφορμή. Το νέο πλαίσιο της τη-
λεργασίας θα σέβεται πλήρως τα εργασιακά δικαιώματα (ωράριο, 
ιδιωτική ζωή), ενώ θα καλύπτεται πλήρως το κόστος του εξοπλι-
σμού από τον εργοδότη.»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε από καρδιάς τον Διευθυντή κ. Χρήστο 

Σκούπρα και όλους τους εκπαιδευτικούς και ιδιαίτερα τους 
φιλολόγους του 1ου ΓΕΛ Βέροιας που από την πρώτη στιγ-
μή και με ειλικρινές παιδαγωγικό ενδιαφέρον αγκάλιασαν 
την κόρη μας Μαρία και την οδήγησαν με επιτυχία στην 
είσοδό της στα ΑΕΙ. 

Οι γονείς 
Γιάννης και Κατερίνα Τσέα

Αναφορά του Δημάρχου  
Νάουσας για την μετατροπή 
της Αγιάς Σοφιάς σε τζαμί

Στη συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου 
Νάουσας  την Παρα-
σκευή 10 Ιουλίου 2020, 
ο Δημάρχος  Η.Π. Νά-
ουσας Νικόλας Καρανι-
κόλας  ανέφερε για την 
μετατροπή της Αγιάς Σο-
φιάς σε τζαμί, τα εξής: 

«Η Αγιά Σοφιά έχει 
τεράστια ιστορική και 
συναισθηματική αξία για 
όλους τους Έλληνες, αλ-
λά και αντίστοιχο συμβο-
λισμό για τους απαντα-
χού χριστιανούς σε όλη 
τη γη. 

Συγχρόνως είναι ένα 
μνημείο, που ανήκει σε 
όλη την ανθρωπότητα, 
ενταγμένη από το 1985 

στον κατάλογο των προστατευόμενων Μνημείων Παγκόσμιας 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, ενώ έχει τον χαρακτήρα 
αυτό από το 1934.

Η απόφαση των Τουρκικών δικαστηρίων να επιτρέψουν την με-
τατροπή της Αγίας Σοφιάς σε τζαμί, προκύπτει ως το αποτέλεσμα 
της πολιτικής βούλησης του προέδρου Ερντογάν.  

Αποτελεί εντέλει ακόμα μία απόδειξη ότι η γειτονική χώρα δεν 
είναι ένα κοσμικό κράτος, αλλά θρησκεία και πολιτική βαδίζουν 
χέρι χέρι. Συγχρόνως, αποδεικνύεται ότι στην Τουρκία, η όποια 
δικαιοσύνη λειτουργεί ως παρακολούθημα της κεντρικής πολιτικής 
εξουσίας. 

Η βούληση αυτή καταγράφεται τελικά, ως μια πρόκληση προς 
όλο τον πολιτισμένο κόσμο που αναγνωρίζει την μοναδικότητα και 
την οικουμενικότητα του Μνημείου.

Ο γνωστός για την μεγαλομανία και τον εθνικισμό του πρόε-
δρος Ερντογάν, οδηγεί την χώρα του αιώνες πίσω, αφού δεν α-
ντιλαμβάνεται ότι δεν είναι δυνατόν η απόφαση ενός δικαστηρίου, 
να στερήσει κάτι από την αίγλη, το πανανθρώπινο μήνυμα και την 
τεράστια οικουμενική σημασία της  Αγιάς  Σοφιάς.

Προφανώς, δεν επιχειρείται και δεν γίνεται καμία προσπάθεια 
ανάμειξης στις εσωτερικές υποθέσεις της Τουρκίας, αλλά η ίδια η 
ένταξη της Αγιάς  Σοφιάς στον κατάλογο των Μνημείων Παγκό-
σμιας Κληρονομιάς της UNESCO δεν αποδίδει μόνο δικαιώματα 
αλλά και δεσμεύσεις στην χώρα φιλοξενίας.

Αυτή η απόφαση θυμίζει άλλες εποχές και σε καμία περίπτωση 
δεν είναι μία απόφαση του 21ου αιώνα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νάουσας με τον πλέον ξεκάθαρο τρό-
πο δηλώνει ότι είναι αντίθετο προς την οποιαδήποτε αλλαγή του 
στάτους της Αγίας Σοφίας και θα προχωρήσει σε όλες τις απαραί-
τητες ενέργειες, στο πλαίσιο  της διπλωματίας των πόλεων, για να 
διατυπώσει με τον πλέον ξεκάθαρο τρόπο την αντίθεσή του στην 
αλλαγή που επιχειρείται.

Λ. Τσαβδαρίδης για την 
Αγία Σοφία:  

«Ημέρα Εθνικής Οργής 
για την Ελλάδα και 
Εθνικής ντροπής 
για την Τουρκία»

«Η σημερινή 
ημέρα είναι ημέ-
ρα Εθνικής Οργής 
για την Ελλάδα 
και Εθνικής ντρο-
πής για την Τουρ-
κία», τονίζει σε 
σχετική δήλωσή 
του ο βουλευτής 
Ημαθίας Λάζαρος 
Τσαβδαρίδης για 
τη μετατροπή της 
Αγιάς Σοφιάς σε 
τζαμί και προσθέ-
τει: «Το διάταγμα 
Ερντογάν για την 
μετατροπή της Α-
γιάς Σοφιάς σε 
τζαμί επιβεβαιώνει 
για ακόμη μία φο-
ρά την διαχρονική 
πορεία ενός έ-

θνους που στο διάβα του χρόνου λειτουργεί σαν τραμπούκος 
της Ιστορίας και σαν υβριστής της λογικής.

Η βάναυση και αδίστακτη αλλοίωση της ταυτότητας ενός 
εμβληματικού μνημείου Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονο-
μιάς πρέπει να βρει την ταχύτατη, ομόθυμη, ρητή και αποφα-
σιστική καταδίκη ολόκληρης της διεθνούς κοινότητας.

Η παρακαταθήκη του Βυζαντίου του Ελληνισμού και της 
Ορθοδοξίας ζει και θα ζει πάντα μέσα στην Αγιά Σοφιά.

Η θλιβερή ενέργεια του επηρμένου Ερντογάν συσπειρώνει 
ακόμη περισσότερο τον Ελληνισμό, την Ορθοδοξία, τη Χρι-
στιανοσύνη αλλά και ολόκληρο τον Δυτικό Πολιτισμό απένα-
ντι στην αλαζονεία, την αθλιότητα και την ιεροσυλία!»
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συ-

μπολίτες μας 
έχουν φάρ-
μακα που δεν 
χρειάζονται , 
μπορούν  να 
τα  προσφέ-
ρουν για  το  
Γηροκομε ίο 
Βέροιας ,στο 
υπόγειο της 
Δημοτικής Α-
γοράς.

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Συνεστίαση 

στην πιτσαρία ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ
Η λέσχη μας έχει την Κυριακή 19 Ιουλίου 2020 το μεσημέρι συνεστίαση στην 

πιτσαρία ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ. Η συμμετοχή κατ΄ άτομο είναι 10 ευρώ, και περιλαμβάνει 
ουζάκι με μεζέ, κρεατικό. Ώρα προσέλευσης 13.00 Για τη συμμετοχή σας τηλεφω-
νείστε μας στο τηλέφωνο 23310 25654. Στη τηλέφωνο αυτό υπάρχει εκτροπή. 
Καθημερινά πρωινές και απογευματινές ώρες, 9-1 το πρωί και 6-9 το απόγευμα.

Το Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Αδελφότητος 

Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική τους προσφορά:
1) Την κ. Ροζαλία Τσιαμήτρου, για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη 

της λατρευτής αδελφής της Ελβίρας.
2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη προσφιλών 

προσώπων.
3) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, στη μνήμη προσφιλών 

νεκρών.
4) Την κ. Σύρπη Κούλα για ένα γεύμα στη μνήμη προσφιλών νεκρών.
5) Ανώνυμο κύριο για τα τέσσερα τετράλιτρα λάδι.
6) Τον κ. Αρβανιτίδη Δημήτριο για τα έξι κιλά ρύζι.
7) Ανώνυμη κυρία για τον κιμά, το κοτόπουλο, μακαρόνια, ρύζι κριθαράκι.
8) Ανώνυμο κύριο για τα πέντε κιλά μακαρόνια.
9) Ανώνυμο κύριο για τα έξι κιλά κιμά.
10)Ανώνυμη κυρία για τα δύο πεντάλιτρα λάδι, στη μνήμη προσφιλών 

νεκρών.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχαρι-

στούν θερμά: 
-Τις κ.κ.Αρίζου Πόπη,Γεωργιάδου Θάλεια,Ιατροπούλου Βιβή,Μπαζάκα Μένη,-

Παπαγεωργίου Άννα,Παπαδοπούλου Καίτη και Τσικερδάνου Βέτα , για την δω-
ρεά του ποσού των 350 Ε , εις μνήμη της πολυαγαπημένης τους φίλης , Μαίρης 
Γιαγκούλα.

-Την Οικογένεια Πατσιαβούρα , για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους 
γεύματος , εις μνήμη Ευφραξίας Πατσιαβούρα.

-Τον κ.Σταμάτη Πίσπα,για την ευγενική προσφορά υγειονομικού υλικού , εις 
μνήμη της μητέρας του.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος , εις 
μνήμη της μητέρας της , με την συμπλήρωση 1 έτους από τον θάνατό της.

-Τον κ.Βασίλειο Συκοβάρα , για την δωρεά του ποσού των 50 Ε , εις μνήμη 
του πατέρα του Γεωργίου.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά κρέατος και κιμά , για τις ανά-
γκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγκερίδη , για την ευγενική προσφορά 11 Kgr 
Γαλεό , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμο Καφεκοπτείο , για την δωρεά εβδομαδιαίας προμήθειας  καφέ , για 
τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας,

-Ανώνυμα Αρτοποιεία , για την δωρεά  καθημερινή προμήθειας του Ιδρύμα-
τος με άρτο , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Τις Οικογένειες κ.Λά`ι`ου Παναγιώτη και κ.Λά`ι`ου Κούλας , για την ευγενική 
προσφορά ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη της μητέρας τους Λά`ι`ου Σοφίας 
, με την συμπλήρωση 1 έτους από τον θάνατό της.

-Το Καφεκοπτείο κ.Κων/νου Μπαρμπαρούση , για την ευγενική προσφορά 
καφέ , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας. 

-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά 100 Kgr Καρπουζιών, για τις ανάγκες του 
Γηροκομείου Βέροιας.  

                             Εκ της Δ/νσεως

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Δευτέρα 13 Ιουλί-

ου 2020 στις 7.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κλειδί-
ου ο Νικόλαος  Στουλιόπουλος σε 
ηλικία 85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Δευτέρα 13 Ιουλί-

ου 2020 στις 10.30 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροιας η Παρ-
θένα  Σιαμίδου σε ηλικία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε την Κυριακή 12 Ιουλίου 

2020 στις 10.45 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Υπαπαντής του Κυρίου Βέροιας 
η Όλγα  Τσαβδαρίδου σε ηλικία 93 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε το Σάββατο 11 Ιουλίου 

2020 στις 11.30 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Φωτεινή Ουζουνίδου σε 
ηλικία 71 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

21 – 28 Ιουλίου 2020
Τα λείψανα 

των Αγ. Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης 
στην Πατρίδα Βέροιας 

 
Στα προπύ-

λαια του Ι. Ν. Α-
γίας Παρασκευ-
ής Πατρίδας την 
Τρίτη 21 Ιουλίου 
2020 στις 19:00, 
θα πραγματο-
ποιηθεί η υποδο-
χή των Ιερών και 
Χαριτόβρυτων 
Λειψάνων Αγίων 
Ραφαήλ Νικολά-
ου και Ειρήνης 
των εν Θερμή 
της Λέσβου α-
θλησάντων.  Θα 
ακολουθήσει Μέ-
γας Εσπερινός 
και παράκληση στους Αγίους.

Πρόγραμμα Ακολουθιών
Καθημερινά: Εσπερινός  και παράκλησης στους 

Αγίου. Ώρα 19:00. 
Σάββατο 25 Ιουλίου, ώρα 19.00: Μέγας Πανηγυ-

ρικός Εσπερινός για την Εορτή της Πολιούχου της 
Πατρίδος Αγίας Παρασκευής και θα τεθούν σε προ-
σκύνηση και τα Ιερά Λείψανα της Αγίας Παρασκευής. 

Κυριακή 26 Ιουλίου, ώρα 7.15 – 10.00 (εορτή της 
Αγίας Παρασκευής): Όρθρος και Ιερατικό Συλλεί-
τουργο

 Ο Ι. Ν. Αγίας Παρασκευής θα είναι καθημερινά 
ανοικτός από 7.00 έως τις 23.00. 

Τα Ι. Λείψανα θα αναχωρήσουν την Τρίτη 28 Ιου-
λίου στις  21:00.

Ιερά Πανήγυρις 
Αγίας Μαρκέλλας 
Νέας Λυκογιάννης

Την Τετάρτη 22 Ιουλίου πανηγυρίζει η ενορία της 
Αγίας Μαρκέλλας Νέας Λυκογιάννης με την ευκαιρία 
μνήμης της Αγίας Παρθενομάρτυρος Μαρκέλλης της 
Χιοπολίτιδος.

Οι Ιερές Ακολουθίες θα τελεστούν ως εξής:
-Την Τρίτη το απόγευμα στις 7.30 μ.μ. Πανηγυρι-

κός Εσπερινός, Λιτανεία Ιεράς Εικόνος
-Την Τετάρτη το πρωί στις 7.30 π.μ. Όρθρος-Πα-

νηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία
-Το απόγευμα της ίδιας ημέρας στις 7.00 μ.μ. 

Μεθέορτος Εσπερινός-Παράκλησις & Αγιασμός της 
Αγίας.

Θερινό ωράριο 
λειτουργείας φαρμακείων 

στην Ημαθία
 
Ο ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ, ανακοι-

νώνει ότι κατά το χρονικό διάστημα από 15/07 έως 15/08 
το ωράριο λειτουργίας των φαρμακείων της Περιφερειακής 
Ενότητας Ημαθίας καθορίζεται συνεχές από Δευτέρα έως 
Παρασκευή, τις ώρες από 08:00 έως 16:00, βάσει της 
απόφασης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. 

Η  Πρόεδρος                  Η Γ. Γραμματέας
         Κατή Σοφία       Οικονομοπούλου Αικατερίνη



Επιστολή στους συναρμόδιους υπουργούς Παιδείας και Εσωτερικών 
απέστειλε σήμερα η ΓΣΕΕ, με την οποία ζητά να ληφθούν ουσιαστικά 
μέτρα για την ενίσχυση του θεσμού των σχολικών τροχονόμων και την 
εργασιακή τους αποκατάσταση. Συγκεκριμένα με την επιστολή η Συνομο-
σπονδία ζητά μεταξύ άλλων τη μετατροπή του «καθεστώτος εθελοντή» σε 
απασχόληση, που ισχύει σήμερα για τους περίπου 2000 σχολικούς τρο-
χονόμους, σε απασχόληση με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας.

Οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι δουλεύουν υπό καθεστώς υποκρυ-
πτόμενης  εξαρτημένης εργασίας, η οποία βαφτίζεται ως εθελοντική, 
λαμβάνοντας μία μικρή μηνιαία αποζημίωση κάτω από το «κάλυμμα» 
ενός επιδόματος μετακίνησης. Για το διάστημα μάλιστα που ήταν κλειστά 
τα σχολεία λόγω της πανδημίας του covid- 19 εξαιρέθηκαν από τα μέτρα 
στήριξης λόγω μη ασφαλιστικής κάλυψης. 

Συγκεκριμένα αναφέρει η ΓΣΕΕ στη επιστολή:
«Για πάνω από 20 χρόνια λειτουργεί με επιτυχία προς το συμφέρον 

των παιδιών και της σχολικής κοινότητας ο θεσμός των εργαζομένων σχο-
λικών τροχονόμων, που αποσκοπεί στην ασφαλή μετάβαση και αποχώ-
ρηση των μαθητών προς και από τις σχολικές μονάδες. Οι 2000 περίπου 
σχολικοί τροχονόμοι εργάζονται με τη διαχρονική ανοχή της Πολιτείας με 
ένα καθεστώς υποκρυπτόμενης εξαρτημένης εργασίας, η οποία «βαπτί-
ζεται» ως εθελοντική, λαμβάνοντας μια μικρή μηναία αποζημίωση, κάτω 
από το «κάλυμμα» ενός επιδόματος μετακίνησης. Τα δε κριτήρια επιλογής 
τους έχουν να κάνουν με εθελοντική συμμετοχή στην προηγούμενη εφαρ-
μογή του θεσμού, με προηγούμενη εμπειρία σε θέματα αστυνόμευσης 
και τροχαίας, με τη γενική παρουσία στον χώρο της περιφέρειας του σχο-
λείου και τη συμβολή τους σε δραστηριότητες, με τη γνώση της σχολικής 
κοινότητας για το άτομο και με την ικανότητα να συμβάλει στην καλύτερη 
εφαρμογή του θεσμού.

Οι σχολικοί τροχονόμοι, για το διάστημα που ήταν κλειστά τα σχολεία 
λόγω των περιοριστικών μέτρων για την πανδημία του Covid-19, εξαιρέ-
θηκαν από τα μέτρα στήριξης των εργαζομένων λόγω μη ασφαλιστικής 
κάλυψης, ενώ παράλληλα εξαιρέθηκαν και από τη μέριμνα της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, καθώς δεν έλαβαν καμία απολύτως αποζημίωση. Κι αυτό 

παρά το γεγονός ότι η κεντρική διοίκηση χρηματοδότησε τους δήμους με 
κονδύλια που θα έπρεπε με τρόπο δίκαιο να διαμοιραστούν και στους 
εργαζόμενους αυτού του θεσμού. Οι δε Δήμοι, είτε επικαλούνται ελλιπή 
χρηματοδότηση, είτε αναμένουν σχετική οδηγία των συναρμόδιων Υ-
πουργείων για να προχωρήσουν νομότυπα στην εκταμίευση των σχετι-
κών κονδυλίων.

Επιπλέον, παραμένουν τα βασικά προβλήματα σε βάρος αυτής της 
κατηγορίας εργαζομένων, με κυριότερο την έλλειψη ασφαλιστικής κά-
λυψης των σχολικών τροχονόμων, έλλειμμα που αποδεικνύεται τραγικό 
σε περιπτώσεις ατυχημάτων κατά τις ώρες εργασίας τους. Εάν και τα 
ατυχήματα είναι πολύ περισσότερα, είστε κοινωνοί του ατυχήματος στη 
Χαλκιδική, όπου μία σχολική τροχονόμος υπέστη πολύ σοβαρά τραύματα 
στα κάτω άκρα.

Kυρία  και Κύριε Υπουργοί,
Με δεδομένο ότι ο θεσμός του σχολικού τροχονόμου είναι απαραίτητος 

για την ασφαλή μετάβαση και αποχώρηση των μαθητών προς και από 
τις σχολικές μονάδες, λαμβάνοντας υπόψη και το δραματικό έλλειμμα 
κυκλοφοριακής αγωγής και τα ατυχήματα στους δρόμους, είναι ιδιαίτερα 
σημαντική η θεσμική αναγνώριση και κατοχύρωση της εργασίας αυτής 
και συνακόλουθα η τακτική μισθολογική και ασφαλιστική προστασία των 
εργαζομένων.

Η ΓΣΕΕ συνηγορεί και στηρίζει τα αιτήματα των σχολικών τροχονόμων 
και σας καλεί:

1. Να εκδώσετε οδηγία προς τους Δήμους, σύμφωνα με την οποία 
να διευκολυνθεί η καταβολή της αναλογίας της αποζημίωσης τους για το 
διάστημα που τα σχολεία παρέμειναν κλειστά λόγω των περιοριστικών 
μέτρων για την αντιμετώπιση του Covid-19.

2. Να αναλάβετε πρωτοβουλίες για την ενίσχυση του θεσμού των 
σχολικών τροχονόμων και την  μετατροπή του «καθεστώτος εθελοντή» σε 
απασχόληση με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας μερικής απασχόλησης 4 
ωρών ημερησίως.

3. Να διασφαλιστεί η κοινωνικο-ασφαλιστική κάλυψη των σχολικών 
τροχονόμων, κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των καθηκόντων τους.

4.  Ενόψει της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, κάλυψη 
όλων ελλείψεων σε σχολικούς τροχονόμους. 

Με τιμή
Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας

Γιάννης Παναγόπουλος  Νικόλαος Κιουτσούκης «
Ευχαριστήριο του 

Συλλόγου Κοινωνικής 
Παρέμβασης 
«Έρασμος»

Ο Σύλλογος Κοι-
νωνικής Παρέμβασης 
«Έρασμος» ευχαριστεί 
θερμά την Φιλόπτωχο 
Αδελφότητα Κυριών 
Βέροιας και ιδιαιτέρως 
την  πρόεδρό της κ. Δέ-
σποινα Τελάλογλου για 
τη σταθερή, εποικοδο-
μητική και αγαστή συ-

νεργασία των δύο φορέων, σε ένα ενιαίο μέτωπο 
καθημερινού και αδιάκοπου αγώνα στο πλευρό 
των κοινωνικά ευάλωτων ομάδων της τοπικής 
μας κοινωνίας, τις οποίες συνδράμουμε από κοι-
νού, ο καθένας με τον δικό του τρόπο.  Οι κοινοί 
μας αγώνες, τόσο 
της Φιλοπτώχου, 
όσο και του «Έρα-
σμου» για την κα-
θημερινή ανάδειξη 
των Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων ό-
λων των συμπο-
λιτών μας, μακριά 
και έξω από κάθε 
είδους κοινωνικό 
αποκλε ισμό,  θα 
δεσπόζουν πάντα 
στην πρώτη σελίδα 
της ατζέντας των 
προτεραιοτήτων 
μας.

Με τιμή
 για το Δ.Σ.

Η πρόεδρος
Φωστηροπού-
λου Γεωργία

Εξιχνιάστηκε  
κλοπή τσάντας με 1000 ευρώ

Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος αλλοδαπής γυναί-
κας, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, το πρωί της 7ης Ιουλίου 2020 μπήκε σε κα-
τάστημα στην Βέροια και αφαίρεσε μέσα από την τσάντα ημεδαπής γυναίκας το πορτοφόλι 
της, που περιείχε το χρηματικό ποσό των 1.000 ευρώ, σύμφωνα με δήλωση της παθούσας. 
Επίσης προσπάθησε να αφαιρέσει από 2 ακόμα πελάτες το πορτοφόλι τους, χωρίς ωστόσο 
να τα καταφέρει.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ      
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Κ.Μ.                                

Θεσσαλονίκη, 13 Ιουλίου 2020
Α.Π. : 

ΠΕΤ: 1812013728
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σε εφαρμογή των διατάξεων των α) ΚΥΑ 1649/45/2014 
(ΦΕΚ 45/Β’/2014), β) Ν.4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α/2014) γ) το 
H.Π. 37111/2021 (ΦΕΚ 1391/Β/2003) και δ) Ν. 4685/2020 
(ΦΕΚ 92/Α/07.05.2020) όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, 
γνωστοποιούμε στους αρμόδιους δημόσιους φορείς, υπηρεσίες 
και πολίτες ότι έχει κατατεθεί στην υπηρεσία μας και τίθεται 
σε δημόσια διαβούλευση, το με αρ. Πρωτ. 3573/10-06-2020 
διαβιβαστικό έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού 
Σχεδιασμού Κ.Μ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας 
– Θράκης  που αφορά:

1. Το έργο: «Διαβίβαση του φακέλου της Μελέτης Περι-
βαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), της υφιστάμενης δρα-
στηριότητας “Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων Νάου-
σας Π.Ε. Ημαθίας (ΠΕΤ: 1812013728)».

2. Ανήκει  στην : υποκατηγορία Α2 - ομάδα  4η: Συστήμα-
τα περιβαλλοντικών υποδομών, με Α/Α 19.

3. Φορέας υλοποίησης του έργου: ΔΕΥΑ ΝΑΟΥΣΑΣ 
4. Συλλογή γνωμοδοτήσεων από τους αρμόδιους δημόσι-

ους φορείς και υπηρεσίες και  των απόψεων του κοινού στο 
πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης εντός αποκλειστικής προ-
θεσμίας τριάντα (30) ημερών από την  14/ 07/ 2020  έως 13/ 
08/ 2020. 

5.  Αρμόδια Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μα-
κεδονίας – Θράκης είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού 
Σχεδιασμού Κ.Μ. (τηλ. 2313 309261  Α. Καρπουζά)

6. Αρμόδια Υπηρεσία για την παροχή των σχετικών πε-
ριβαλλοντικών στοιχείων είναι η Διεύθυνση Ανάπτυξης και 
Περιβάλλοντος ΠΕ Ημαθίας (τηλ. 2331353634) κατά τις εργά-
σιμες ημέρες και ώρες ή μπορείτε να βρείτε στη σελίδα: http://
www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-gr&page=491

7. Το παρόν δημοσιεύεται στην εφημερίδα «ΛΑΟΣ» της Π.Ε 
Ημαθίας την 14 Ιουλίου 2020.  

 Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης – 
πρόσκλησης στον Τύπο βαρύνουν τον φορέα υλοποίησης του 
έργου, βάσει της ΚΥΑ αριθ. Οικ.:1649/4/2014 (ΦΕΚ 45  τ.Β’), 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Κ.Μ.  
ΒΕΝΙΑΜΙΝ Ι. ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΝΟΓΛΟΥ                  

Επιστολή της ΓΣΕΕ στους συναρμόδιους 
υπουργούς για την εργασιακή 

αποκατάσταση των σχολικών τροχονόμων



Από το τμήμα βόλεϊ του
ΦΙΛΙΠΠΟΥΒέροιας ανακοι-
νώθηκανταεξής:

«Οδικόςμας»Δημήτρης
Πιτούλιας, είναι ο νέοςΕιδι-
κός Γραμματέας της Ένω-
σης ΣωματείωνΑμειβομέ-
νωνΠετοσφαιριστών.

Κατά την χθεσινή Γενική
Συνέλευση, όπου είχαμε και

την iιστορική εγγραφή του
Φίλιππου Βέροιας ως νέο
μέλος της Volleyleague,
πρόεδρος για 6ησυνεχόμε-
νη θητεία επανεξελέγη ο κ.
ΠαντελήςΤαρνατώρος.

Ο κ. Πιτούλιας, που σε
λίγο χρονικό διάστημα έχει
συμβάλει καθοριστικά στην
εντυπωσιακή ανοδική πο-

ρεία του τμήματοςβόλεϊ του
ΦίλιππουΒέροιας,συμμετεί-
χεωςεκπρόσωποςτηςομά-
δας μαςστη Γ.Σ τηςΛίγκας
γιαπρώτηφοράως ισότιμο
μέλος της ΕΣΑΠ.Μετά την
εκλογή του ο κ. Πιτούλιας
δήλωσε:

«Ησημερινή εκλογήμου
ωςΕιδικός Γραμματέαςστο

ΔΣτηςΕΣΑΠαπο-

τελεί ιδιαίτερη τιμή και ανα-
γνώριση τωνπροσπαθειών
μαςγιατηνδημιουργίαενός
ισχυρούΦίλιππουΒέροιας,
πουθαέχειτηθέσηπουτου
αξίζει στην «ελίτ» του ελλη-
νικού βόλεϊ.Με τη βοήθεια
τωνσυνεργατώνμου και τη
στήριξηόληςτηςΒέροιας,το
πετύχαμε και τη νέα σεζόν,
φιλοδοξούμεμεσκληρήδου-

λειά, να βάλουμε τις βάσεις
για την εδραίωση της ομά-
δαςμαςστηνVolleyleague.

Είμαι ένας νέος άνθρω-
ποςμεόραμακαιαγάπηγια
το βόλεϊ, έτοιμος να προ-
σφέρει,αλλάκαιναμάθειμε
γνώμονα το καλό τουαθλή-
ματος.Θεωρώπολύ σημα-
ντικόότιοΦίλιπποςΒέροιας
μετο«καλημέρα»στασαλό-

νιατουελληνικού
βόλεϊ, είναι ενερ-
γόςσταδρώμενα
τηςΛίγκας»

Τονέο
προεδρείο
τηςΕ.Σ.Α.Π.
(2020-22)
Π ρ ό ε δ ρ ο ς :

ΠαντελήςΤαρνα-
τόρος

Α΄ αντιπρό-
εδρος: Κώστας

Νικολούζος
Β΄ αντιπρόεδρος:Δημή-

τρηςΜιχαλόπουλος
ΓενικόςΓραμματέας:Κώ-

σταςΠαπασταθόπουλος
Ταμίας: Κώστας Γκου-

μούτσιος

Ειδικός Γραμματέας:Δη-
μήτρηςΠιτούλιας

ΤοΑΠΣτουΦίλιππουΒέ-
ροιαςσυγχαίρειτονΔημήτρη
Πιτούλια για την εκλογή του
καιτουεύχεταικάθεεπιτυχία
στανέατουκαθήκοντα».
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Η ομάδα της Ημαθίας συμφώνησε 
με τον Αλέξανδρο Μαστροδη-
μήτρη, ο οποίος παρά το νεαρό 

της ηλικίας του έχει εμπειρία από 
τις εθνικές κατηγορίες και αν μη τι 
άλλο αναμένεται να προσδώσει ποι-
ότητα και ενθουσιασμό στο ρόστερ 
των “ασπρόμαυρων”. Ο 21χρονος 
(07/02/1999) γκαρντ…σκόραρε και 
εκτός παρκέ καθώς είναι απόφοιτος 
Οικονομικών Επιστημών του Δημο-
κρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, 
όπου διέπρεψε κατά τη διάρκεια των 
σπουδών, συνδυάζοντας τη μελέτη με 
την παρουσία του στο ΓΑΣ Κομοτηνή, 

τόσο στη Β όσο και στη Γ Εθνική.

Ξεκίνησε το μπάσκετστονΑριστοτέληΣταυρού,
από όπου μεταγράφηκε στονΆρηΘεσσαλονίκης,
τηφανέλα του οποίουφόρεσε για τρία χρόνια. Στη
συνέχεια αγωνίστηκε ένα χρόνο στονΗρακλή στο
εφηβικό αλλά και στηνU20, καθώςπροπονούταν
συγχρόνωςκαιμετοανδρικόόπουείχεσυμμετοχές
καιστηνΑ2.

Τησεζόν 2017/2018 έπαιξεστονΑρίωναΠτολε-
μαΐδας και συγκεκριμένα στη Γ’ Εθνική, για να εν-
σωματωθεί τηνεπόμενησεζόνστονΓΑΣΚομοτηνή,
όπουανήκεμέχριπρότινος.

Με συμμετοχές στα κλιμάκια της Εθνικής, έχει
κατακτήσειτηδεύτερηθέσηστοΠανελλήνιοΣχολικό
Πρωτάθλημα με το Ελληνικό Κολέγιο. ΟΑλέξαν-
δρος έχει ύψος1,99μ. και αγωνίζεταιστηθέση του
shootingguard.

Ολοκληρώθηκεη1ηημέρατουΠα-
νελλήνιουΠρωταθλήματοςΠαμπαίδων
-Παγκορασίδων του 1ουΟμίλου που
διεξάγεταιστηνΚαβάλα.

Μεγάλη επιτυχία για τονΟ.Κ.ΑΒι-
κέλαςΒέροιαςαφούκαιοι4σημερινοί
συμμετέχοντες αθλητές και αθλήτριές
τουστέφθηκανπανελληνιονικές.

Αναλυτικάοιαθλητέςμαςκαιοιεπι-
τυχίεςτους:

•1200μέτραΑγοριών
1οςΑθανασάκηςΠαναγιώτηςεπίδο-

ση3’21»16
•ΆλμασεύψοςΑγοριών
3οΛιούλιαςΝικόλαοςεπίδοση1.64
•3000μέτραΑγοριών
3οςΜεταξόπουλοςΑλκιβιάδης επί-

δοση11’08»16
•150μέτραΚοριτσιών
1η ΠασχούλαΑμαλιάννα επίδοση

19»60.

ΟΑλέξανδροςΜαστροδημήτρης
στορόστερτωνΑετώνΒέροιας!

Δύο πρωτιές του ΟΚΑ Βικέλας 
Βέροιας στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα 

Παμπαίδων - Παγκορασίδων

Μπάσκετ γ’ εθνική
ΣυνεχίζειστονΑΟΚΒέροιας
οΦίλιπποςΙωαννίδης

ΤηνπαραμονήστηνομάδατουΦίλιππουΙωαννίδη,ανα-
κοίνωσεοΑΟΚΒέροιαςπουωςγνωστόντηννέαπερίοδο
θααγωνίζεταιστηνΓ’Εθνικήτουμπάσκετ

Αναλυτικά:Μεχαράμαςανακοινώνουμετηνπαραμονή
τουΦίλιππουΙωαννίδηστηνομάδαμας.ΟΦίλιπποςείναι
γέννημα θρέμμα του συλλόγου και την τελευταία τριετία
αγωνίζεται στο ανδρικό τμήμα όπου είναι βασικόςπυλώ-
νας της ομάδας.Του ευχόμαστεπολλές επιτυχίες με τον
σύλλογο.

ΕιδικόςγραμματέαςτηςΕΣΑΠοπρόεδροςτηςεπιτροπήςΒόλειτουΦΙΛΙΠΠΟΥΒέροιας!

Επιστρέφει στην ενεργό 
δράση ο Γιώργος Κότσυφας, 

που συμφώνησε
με τον Ζαφειράκη Νάουσας
Παίκτης τουΖαφειρά-

κη θα είναι τη νέαπερί-
οδο ο 37χρονος Βεροι-
ώτης τερματοφύλακας
ΓιώργοςΚότσιφας.Πρώ-
ηνπαίκτηςτουΦιλίππου,
τουΠΑΟΚ,τουΠανελλη-
νίου, τουΑερωπού κ.ά.,
ο πολύπειρος διεθνής
παίκτης έχει κατακτήσει
πολλούς τίτλους και ατο-
μικέςδιακρίσεις.

«Ενώ έχω αποφασί-
σει κυρίως λόγωοικογε-
νειακών υποχρεώσεων
να μην αγωνιστώ ξανά,
μετά την πρόταση του
Κώστα Δεληγιάννη, με
τονοποίομαςδένουνπολύστενοίδεσμοίφιλίας,καθώςχα-
ντμπολικάέχουμεμεγαλώσειμαζί,αποφάσισαναδοκιμάσω
τις δυνάμεις μου, γιαφέτος τουλάχιστον,στονΖαφειράκη.
Οι άνθρωποι της ομάδαςαγαπούνπολύ το χάντμπολ και
φέτοςτοδείχνουνέμπρακταμετάτηνάνοδοστηνhandball
premier.Ευελπιστώναδικαιώσω την επιλογή τους και να
καταφέρουμεναπετύχουμετουςστόχουςμας»αναφέρεισε
δήλωσήτουονέοςπαίκτηςτουΖαφειράκη.



Επανεκκίνηση αλλά με το απαραίτητο υ-
γειονομικό πρωτόκολλο, κάνει η ΚΕΠΑ Δήμου 
Βέροιας, με σειρά θεματικών εκδηλώσεων 
από τις 19 Ιουλίου μέχρι τις 19 Σεπτεμβρίου. 
Για το πρόγραμμα έδωσαν το βράδυ της Πα-
ρασκευής συνέντευξη Τύπου ο Πρόεδρος της 
ΚΕΠΑ Θεόφιλος Κορωνάς και η  Υπεύθυνη 
Προγραμματισμού Νανά Καραγιαννίδου.

Πάνω από 50 εκδηλώσεις θα παρουσια-
στούν στο κοινό της πόλης και των τοπικών 
διαμερισμάτων του Δήμου με κορυφαία  την 
συναυλία του Μανώλη Μητσιά, τα έσοδα της 
οποίας θα διατεθούν για τις ανάγκες μιας νέας 
δράσης της Παθολογικής Κλινικής του Νοσο-
κομείου Βέροιας. Περιλαμβάνει επίσης μου-
σικές συναυλίες μεγαλύτερης και μικρότερης 
εμβέλειας, μουσικά δρώμενα, θεατρικές παρα-
στάσεις, θερινό σινεμά κ.α., που απευθύνονται 
από τον κόσμο στις γειτονιές της Βέροιας, 
μέχρι τις πλατείες και το θέατρο Άλσους «Με-
λίνα Μερκούρη», στην οποία είναι αφιερωμένο 
το φετινό πολιτιστικό καλοκαίρι της ΚΕΠΑ. Το πρόγραμμα συνοπτικά 
περιλαμβάνει

ΘΕΑΤΡΟ ΆΛΣΟΥΣ «ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ»
Κυριακή 19 Ιουλίου, 9.15μ.μ
Μουσική
ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΗΤΣΙΑΣ
5Ο χρόνια χρυσάφι
 Για τους σκοπούς του Γ.Ν.Νοσοκομείου της Βέροιας
 Διοργάνωση : ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας – Εύξεινος Λέσχη Βέροιας
 Με την υποστήριξη
Της Διοίκησης του Γ.Ν.Νοσοκομείου
Του Δικηγορικού Συλλόγου
Του Συλλόγου Πατρίδας «Ευστάθιος Χωραφάς»
15€  Γενική Είσοδος
Δευτέρα 20 Ιουλίου , 9.00μ.μ
Παιδικό Θέατρο
 «Μικροί Κύριοι Μικρές Κυρίες – η Δύναμη της Φιλίας »
Σκηνοθεσία: Παυλίνα Χαρέλα
Κείμενο-στίχοι: Καλλιόπη Παπαδάκη
Μουσική: Γιώργος Τζιαφέττας
Χορογραφίες: Ελένη Χρυσομάλλη
Σκηνικά: Λορέντζο Μπελλέλι
 Τρίτη 21 Ιουλίου , 9.15μ.μ
Θέατρο
«Αχ έρωτα»
 Μια παράσταση που βασίζεται σε τέσσερα  έργα του Φεντερίκο 

Γκαρθία Λόρκα σε σκηνοθεσία της Νανάς Νικολάου.
 Πέμπτη 23 Ιουλίου , 9.15μ.μ
Δάφνες και Πικροδάφνες  των Κεχαίδη – Χαβιαρά  με Πέτρο 

Φιλιππίδη που σκηνοθετεί (Βασίλης), Παύλο Χαϊκάλη (Τάσος), Τάσο 
Χαλκιά (Κώστας), Κωνσταντίνο Ασπιώτη (Αλέκος

 Δευτέρα 29 Ιουλίου , 9.00μ.μ
ΖΩΗ ΜΕΤΑ
Οι ξεκαρδιστικές ιστορίες του Αρκά σε καλοκαιρινή περιοδεία σε 

Θεατρική Διασκευή / Σκηνοθεσία: Δημήτρη ΑγοράΠρωταγωνιστούν: 
Γιώργος Γιαννόπουλος, Θανάσης Βισκαδουράκης, Σοφία Βογιατζάκη, 
Πέτρος Μπουσουλόπουλος, Χρήστος Τριπόδης, Δημήτρης Αγοράς.

Vamos Ensemble  - Ιωάννα Φόρτη
Μέλι και Κανέλα
Είσοδος ελεύθερη
 Κυριακή  2 Αυγούστου, 9.00μ.μ
θέατρο
ΔΗΠΕΘΕ ΣΕΡΡΩΝ
«Από Θέση Ισχύος/Η δύναμη του δημόσιου λόγου»
Πρωταγωνιστούν: Φιλαρέτη Κομνηνού, Αλέκος Συσσοβίτης, Άννα 

Μάσχα, Καλλιόπη Ευαγγελίδου
  Δευτέρα  3 Αυγούστου  , 9.00μ.
Θέατρο «Προσοχή ο φίλος δαγκώνει», της Carole Greep
Βλαδίμηρος Κυριακίδης Ναταλία Δραγούμη
Ευαγγελία Μουμούρη Μέμος Μπεγνής
 Δευτέρα 17 Αυγούστου  , 9.00μ.μ
Παιδικό Θέατρο
 «Θησέας και Μινώταυρος»
Κείμενο-Σκηνοθεσία: Κάρμεν Ρουγγέρη – Χριστίνα Κουλουμπή
Τετάρτη 19 Αυγούστου  , 9.00μ.μ
Παιδικό Θέατρο  «Παγωμένη Πριγκίπισσα»
 Τετάρτη 26 Αυγούστου  , 9.00μ.μ 
ΔΗ. ΠΕ. ΘΕ. Βέροιας- ΚΘΒΕ
Τρωάδες του Ευριπίδη Σκηνοθεσία: Γιάννης Παρασκευόπουλος
Παρασκευή 28  Αυγούστου  , 9.00μ.μ
KEΠΑ Δήμου Βέροιας «Αφιέρωμα Μελίνα Μερκούρη»
Προβολή της ταινίας «ΣΤΕΛΛΑ»
Σάββατο 29 Αυγούστου  , 9.00μ.μ
KEΠΑ Δήμου Βέροιας  «Αφιέρωμα Μελίνα Μερκούρη»
Μουσική συναυλία με τη Ρίτα Αντωνοπούλου

Παρασκευή 11  Σεπτεμβρίου, 9.00μ.μ
Μουσική ΑΡΓΑΤΙΑ
Μικρά Ασία , Αιγαίο και Πόντος σμίγουν..
 Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου, 9.00μ.μ
 Ποντιακό Θέατρο
ΝΟΣΤΟΣ ρίζα μ’ και κλαδί μ’
Τάκης Βαμβακίδης, Αλέξης Παρχαρίδης, Μάγδα Πένσου και Έλενα 

Νεανίδη
 Σάββατο 19 Σεπτεμβρίου 9.00μ.μ
Μουσική
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΑΝΔΡΕΑΤΟΣ
 Διοργάνωση : Μονόγραμμα
 Νότες Δροσιάς 26/07/2020  έως   31/07/2020
Μουσικοθεατρική παράσταση 
“O Αττίκ στο Παρίσι και άλλες ιστορίες” … περιοδεύει στις γειτονιές 

της Βέροιας!     Η μουσική παράσταση του Γιώργη Χριστοδούλου που 
μάγεψε το κοινό στο φεστιβάλ Αθηνών, σε πολλές πόλεις ανά τον 
κόσμο αλλά και στις όπερες του Καίρου και της Αλεξάνδρειας της Αιγύ-
πτου, περιοδεύει στις γειτονιές της πόλης μας για πέντε παραστάσεις.

Συνοδεύει στο πιάνο και στο ακορντεόν ο εξαιρετικός μουσικός
Χάρης Σταυρακάκης ΕΊΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
21 Αυγούστου – 24 Σεπτεμβρίου
Κινητό Μουσικό Περίπτερο 
Χώρος : Εμπορικός πεζόδρομος , Αγορά της Βέροιας
Η μουσική παίρνει τους δρόμους !
Μία νέα πρωτοβουλία  της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας που  σκοπό έχει 

να   προβάλλει νέα μουσικά  ταλέντα . Απευθύνεται στο  ακροατήριο 
και  καλεί τους περαστικούς να απολαύσουν  τις μελωδίες του κινητού 
μας stand ,  να συμμετάσχουν σε μια καινούρια ενέργεια...καλoύμε τον  
κόσμο  να επισκεφθεί την αγορά της πόλης μας , με την υπόσχεση  το 
περιφερόμενο περίπτερο να σκορπίσει  νότες δροσιάς και χαράς  και 
να συστήσει στο κοινό νέους καλλιτέχνες , οι οποίοι θα  μας φέρουν 
κοντά  στις μουσικές όλης της Γης..
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CMYK

19 Ιουλίου μέχρι τις 19 Σεπτεμβρίου
Δεκάδες καλοκαιρινές εκδηλώσεις από την ΚΕΠΑ 

στη Βέροια και στις τοπικές κοινότητες
-Παρουσιάστηκε το πρόγραμμα από τον πρόεδρο Θ. Κορωνά και την 

υπεύθυνη προγραμματισμού Νανά Καραγιαννίδου

Δωροθέα Γεωργαδάκη 
από το 1ο ΕΠΑΛ Βέροιας: 

«Έσκισε» στις 
πανελλαδικές 

με 19.385 μόρια
 και μεθοδικό διάβασμα 

από το Γυμνάσιο
-Στόχος, η Ιατρική Σχολή Θεσσαλονίκης

Με 19.385 μόρια «έ-
σκισε» στις φετινές πα-
νελλαδικές η μαθήτρια 
του 1ου ΕΠΑΛ Βέροιας, 
Δωροθέα Γεωργαδάκη, 
που προσανατολίζεται 
στην Ιατρική Σχολή Θεσ-
σαλονίκης. Με μεθοδικό 
διάβασμα μόνη της, με 
την βοήθεια των καθη-
γητών της στο ΕΠΑΛ και 
την στήριξη των γονιών 
της, αλλά  και με 20ά-
ρια από το Γυμνάσιο ή-
δη, η Δωροθέα έπιασε 
το στόχο και περιμένει 
να πραγματοποιήσει το 
όνειρό της στον ιατρικό 
κλάδο. 

«Ήταν μια δύσκολη 
χρονιά, διάβασα αρκετά, 
είχα πρόγραμμα αλλά 
και εξαιρετικούς καθη-
γητές στο σχολείο, γιατί 
δούλεψα μόνη μου δεν 

έκανα φροντιστήρια, είχα όμως τεράστια στήριξη στα μαθήματα , στις 
απορίες μου αλλά και ψυχολογικά. Προσπαθούσα να διαβάζω, να 
μην αφήνω κενά και ήμουν προσηλωμένη στο στόχο μου» λέει στο 
«Λαό» η Δωροθέα η οποία ήταν  μαθήτρια του 20 από το Γυμνάσιο 
ακόμα. Όπως εκτιμάει αυτή η  προσήλωση την βοήθησε να ανταπε-
ξέλθει στην φετινή δύσκολη χρονιά, λόγω και της πανδημίας, αλλά 
και τόσο κρίσιμη για την ίδια και το μέλλον της.

«Με την καραντίνα κι όλη αυτή την ψυχολογία του κόσμου, θα 
μπορούσαμε να βγούμε από το πρόγραμμά μας, να χάσουμε το εν-
διαφέρον μας, να επηρεαστούμε πολύ εύκολα , κυρίως αρνητικά…» 
λέει και προσθέτει ότι αυτό – ευτυχώς – δεν το άφησε να συμβεί και 
συνέχισε την «κούρσα» μέχρι την τελική ευθεία.

Η ιατρική την ενδιαφέρει ιδιαίτερα, τόσο ως γνωστικό αντικείμενο, 
όσο και από την ανθρώπινη πλευρά της, στο κομμάτι της προσφο-
ράς στον συνάνθρωπο.

Η Δωροθέα είχε απόλυτη στήριξη και από το οικογενειακό της πε-
ριβάλλον, τόσο από τον καθηγητή πατέρα της, Δημήτρη όσο και από 
την μητέρα της Αλεξία Τσολακίδου.

«Χάρηκαν πάρα πολύ, γιατί περάσαμε πολλά κατά τη διάρκεια 
αυτού του αγώνα και στάθηκαν δίπλα μου ακόμα και στα σκαμπανε-
βάσματά μου από το άγχος» προσθέτει η Δωροθέα.

Αυτό που τονίζει επίσης είναι η λανθασμένη άποψη που κακώς 
επικρατεί για τα ΕΠΑΛ, ότι δεν είναι, δηλαδή, ισάξιο σχολείο με τα 
Γενικά Λύκεια.

«Το θεωρώ απαράδεκτο να κρίνεις έναν μαθητή από το σχολείο 
που επιλέγει, να διαφοροποιείς τα παιδιά που πάνε στα ΕΠΑΛ και 
όχι σε ένα γενικό σχολείο. Δεν καταλαβαίνω αυτό το διαχωρισμό. Εάν 
κάποιος θέλει πραγματικά να διαβάσει και να παραμείνει μεθοδικά 
στο στόχο του, αξίζει τον κόπο να προσπαθήσει και να κάνει τις επι-
λογές του, ανεξάρτητα από το σχολείο. Πολλά παιδιά που μπήκαν σ’ 
αυτό τον προβληματισμό και δεν πήγαν τελικά στο ΕΠΑΛ, ίσως να 
έχασαν τα όνειρά τους…»

Σ. Γκ.
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Πίνακας που δείχνει την κατανομή της βαθμολογίας ανά μάθημα στα ημερήσια ΓΕΝΙΚΑ λύκεια και αφο-
ρά τους μαθητές που διαγωνίστηκαν με το νέο σύστημα, όπως ανακοινώθηκαν από το υπουργείο παιδείας

Οι πίνακες που ακολουθούν (1,2,3,4,5,6) παρουσιάζουν την κατάταξη των μαθημάτων κατά βαθμό «δυ-
σκολίας», όπως αυτός «τεκμαίρεται» από τα ποσοστά που εξέδωσε το Υπουργείο Παιδείας.

Υπόμνημα ανάγνωσης του πίνακα. Διαβάζοντας από αριστερά η τιμή σε κάθε κελί είναι το άθροισμα 
του συγκεκριμένου κελιού και του αμέσως προηγουμένου. Επί παραδείγματι. Στην νεοελληνική γλώσσα 
και λογοτεχνία 19-20 έχει γράψει το 0,03 % ενώ 18-20 έχει γράψει το (0,36+0,03) 0,39 % . Τα ποσοστά 
κάθε μαθήματος έχουν αντληθεί από τους πίνακες που εξέδωσε το Υπουργείο Παιδείας.

Συμπεράσματα (ίσως εν πολλοίς αυθαίρετα)
1. Η Κοινωνιολογία και η Οικονομία εναλλάσσονται στην πρώτη θέση με μικρή διαφορά μεταξύ τους. 

Δεδομένου μάλιστα ότι μεταξύ του 18-20 συγκεντρώνεται το 28% περίπου της βαθμολογίας σε κάθε μάθημα 
(πίνακας 2) και δεδομένου ότι στα δύο τελευταία μαθήματα (αρχαία και έκθεση) το ποσοστό των άριστων 
γραπτών (18-20) είναι μόλις 3,95% και 0,39% αντίστοιχα, μπορούμε να θεωρήσουμε ότι τα μαθήματα της 
Κοινωνιολογίας και της Οικονομίας ενδείκνυνται για υψηλή βαθμολογία.

2. Η Χημεία αποδεικνύεται ότι όντως δυσκόλεψε τους υποψηφίους, καθώς στις άριστες βαθμολογίες 
κατατάσσεται τρίτη από το τέλος. Πάντως δεν δυσκόλεψε περισσότερο από πέρυσι τους υποψηφίους, 
καθώς και πέρυσι τα ποσοστά είναι συγκρίσιμα (2019: 19-20: 1,38: και 18-19: 2,99 %. Συνολικά 18-20 πέρυ-
σι έγραψε το 4,37%, ενώ φέτος το 5,47%).

3. Η Βιολογία φέτος δεν επιβεβαιώνει ότι είναι το «εύκολο μάθημα» των επιστημών υγείας. Έτσι ενώ 
πέρυσι 19-20 είχε γράψει το 16,68% και 18-19% το 11,46% (άρα συνολικά 28,14%), φέτος τα αντίστοιχα 
ποσοστά ήταν 6,63% και 8,58% (άρα συνολικά15,21%), ποσοστά ευθέως συγκρίσιμα με της Φυσικής, 

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΥΚΟΛΟΤΕΡΑ ΚΑΙ ΔΥΣΚΟΛΟΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ; 
καθώς φέτος στη Φυσική 19-20 έγραψε το 9,17% και 18-19 το 6,68% (σύνολο 15,85%). Επομένως φέτος 
ήταν ευκολότερο να αριστεύσεις στη Φυσική παρά στη Βιολογία. Βέβαια όσο φθίνει η βαθμολογία, τόσο 
αποκαθίσταται η «παραδοσιακή» εικόνα που έχουμε για την Βιολογία. Με άλλα λόγια από το 18 και κάτω 
είναι ευκολότερο να γράψεις Βιολογία παρά Φυσική.

4. Η Ιστορία για άλλη μια φορά τα τελευταία χρόνια δικαιολόγησε την άποψη ότι η ερμηνεία των πηγών 
απαιτεί καλή προετοιμασία. Αν και τα ποσοστά αρίστων φέτος (6,71% και 8,93%) είναι αυξημένα σε σχέση 
με πέρυσι (2019: 19-20: 2,74%, 18-19: 6,3%), και μάλιστα αρκετά (διαφορά + 6,6%), και παρόλο που η 
Ιστορία βρίσκεται στο μέσο άνω όριο της κατάταξης του συνόλου των μαθημάτων, ωστόσο για τις υψηλό-
βαθμες σχολές των ανθρωπιστικών σπουδών χρειάζεται σοβαρή και όχι χαλαρή αντιμετώπιση.

5. Για την Πληροφορική ισχύει ό,τι και για την Ιστορία. Με εξαίρεση τα ποσοστά που παρατηρούνται 
στην κλίμακα 19-20, τα υπόλοιπα ποσοστά σχεδόν ταυτίζονται.  

6. Τα Μαθηματικά φαίνεται ότι είναι ένα δύσκολο μάθημα. Αν και στις άριστες βαθμολογίες (18-20) κατα-
λαμβάνει τον κατώτερο μέσο όριο, ωστόσο τα ποσοστά αριστευσάντων παραμένουν μικρά (3,55% έγραψε 
19-20 και 3,19% έγραψε 18-19). Μάλιστα όσο κατεβαίνουμε προς τα κάτω παρουσιάζουν μια αξιοθαύμα-
στη κλιμάκωση, καθώς σε κάθε μία μονάδα από το 17 και κάτω αντιστοιχεί ποσοστό περίπου 4,5%. Έτσι 
δυσκολότερο όλων είναι να γράψεις μαθηματικά πάνω από 14,2 (περίπου) καθώς εκεί υπολογίζουμε 
(κάπως αυθαίρετα) ότι τέμνεται η έκθεση με τα μαθηματικά.

7. Τα Αρχαία είναι ένα δύσκολο μάθημα. Στους τρεις πρώτους πίνακες κατατάσσεται σταθερά προτελευ-
ταίο. Τα ποσοστά των αριστευσάντων είναι πολύ χαμηλά (0,79% έγραψε 19-20 και 3,16% έγραψε 18-19, 
ποσοστό (το 3,16%) που ταυτίζεται σχεδόν με αυτό των μαθηματικών στην αντίστοιχη κλίμακα (18-19). Η 
εικόνα φυσικά δεν είναι περιστασιακή, καθώς τα ποσοστά είναι περίπου ανάλογα με κάθε χρονιά (0,41% 
19-20 και 2,43% το 2019, 1,01% και 3,66% το 2018 αντίστοιχα). 

8. Κλείνουμε με την έκθεση ή αλλιώς νεοελληνική γλώσσα και λογοτεχνία. Παραδοσιακά θεωρεί-
ται το δυσκολότερο μάθημα ή για να μη σκανδαλίζουμε το πλέον απρόβλεπτο μάθημα. Ο υψηλά σχετικός 
βαθμός υποκειμενικότητας, η ευρύτητα της ύλης, οι «ποιοτικοί» δείκτες που πρέπει να εκτιμηθούν από 
τους διορθωτές αλλά που δεν είναι τόσο «κοινοί», όσο θα ήθελαν οι πάντες (δεν μπαίνουμε στη συζήτηση 
αν είναι εφικτό) ίσως να δικαιολογούν την επαναλαμβανόμενη εικόνα των ελάχιστων αρίστων γραπτών. 
Ίσως και εμείς οι φιλόλογοι να περιμένουμε γραπτά διανοητικής ωριμότητας και γραφής που δε συνάδουν 
με τις προσλαμβάνουσες και την εν γένει πνευματική, ηθική, διανοητική συγκρότηση των εφήβων και έτσι 
τα κριτήριά μας να είναι αυστηρότερα του δέοντος. Πολλά «μπορεί» μπορούν να προστεθούν, αλλά κάτι 
τέτοιο εκφεύγει από τους στόχους του παρόντος άρθρου. Οπότε επιστρέφουμε στο γενικότερο σχολιασμό. 
Είναι αλήθεια λοιπόν ότι φέτος τα ποσοστά είναι μικρότερα από κάθε άλλη χρονιά. Έτσι 19-20 έγραψε μόλις 
ένα 0,03%, ενώ 18-19 το 0,36%. Το 2019 τα αντίστοιχα ποσοστά ήταν 0,08% και 1,26%, ενώ το 2018 ήταν 
0,05% και 0,8%. Τα συγκεκριμένα ποσοστά ίσως επιβεβαιώνουν αυτό που είπαμε προηγουμένως για το τι 
περιμένουμε από τους μαθητές. Και παρόλο που (συγκρίνοντας π.χ το 2018, που οι βαθμολογίες ήταν πο-
λύ χαμηλές, με το 2020) η διαφορά στα ποσοστά φαίνεται να είναι αμελητέα (0,03% το 2020, 0,05% το 
2018) ωστόσο δεν παύει να είναι σχεδόν διπλάσια, κάτι που επιβεβαιώνεται και τα γραπτά που κυμάν-
θηκαν μεταξύ του 18-19 (0,36% φέτος, 0,8% το 2018). Αυτή η τάση επιβεβαιώνεται και από την επόμενη 
«κατανομή». Δηλαδή 17-18 έγραψε φέτος το 1,58%, ενώ το 2019 έγραψε το 4,79%, ενώ το 2018 το 3,64%. 
Έτσι ενώ το 2018 πάνω από 16 είχε γράψει το 12,47% και το 2019 το 15,23%, φέτος το αντίστοιχο 
ποσοστό είναι ακριβώς 6%. Αλλά και πάνω από 15 έχει γράψει μόνο το 13,05% ή με αρνητική διατύπωση 
το 82,95% έχει γράψει κάτω από 15. Αν και η έκθεση, όπως προείπαμε μας έχει συνηθίσει σε «χαμηλές 
πτήσεις», ωστόσο η συνεξέταση της λογοτεχνίας μάλλον συνιστά ένα αποχρώντα λόγο για τις ακόμα «χα-
μηλότερες πτήσεις». Το γεγονός «επιβεβαιώνεται» και από τα πρωτοφανή ποσοστά αναβαθμολόγησης. 
Έτσι ενώ το 2018 τα αναβαθμολογηθέντα γραπτά ανέρχονταν σε ποσοστό 10,57% και το 2019 σε 11,55%, 
φέτος το ποσοστό εκτινάχθηκε στο 17,17%, όταν μάλιστα το ποσοστό αναβαθμολόγησης στο αμέσως 
επόμενο, επίσης θεωρητικό μάθημα, ανήλθε σε 5,32% (Κοινωνιολογία). Και μπορεί μεν ένας μαθητής να 
αναρωτιέται πώς είναι δυνατόν ένας βαθμολογητής να τον βαθμολόγησε με 68 (13,8) και ο άλλος με 80 
(16) ή ακόμα χειρότερα, αν το γραπτό αναβαθμολογήθηκε, ο πρώτος π.χ. με 68 (13,8) και ο δεύτερος με 83 
(16,6), ας συνειδητοποιήσει ότι αυτό φέτος είναι περισσότερο σύνηθες από προηγούμενες χρονιές.

Ευχόμαστε σε όλους τους μαθητές να περάσουν στη σχολή της πρώτης προτίμησής. Και για να κοινοτυ-
πήσουμε, αλλά σε ορισμένες περιπτώσεις δεν υπάρχει άλλος τρόπος να περιγράψεις την πραγματικότητα: 
η ζωή ούτε αρχίζει ούτε τελειώνει με τις πανελλαδικές εξετάσεις. Αυτές απλώς είναι ένα «μάθημα» για ό-
λους, από το οποίο πρέπει να βγαίνουμε σοφότεροι και δυνατότεροι! 

ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ (ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΣΥΝΤΟΜΟ)

ΜΟΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, 
ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΤΟΥ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΔΙΑΚΡΙΣΗ

Υ.Γ: Πίνακες από τους οποίους αντλήθηκαν τα ποσοστά είναι αυτοί που αναρτά το υπουργείο παιδείας.

Ξεκίνησε την Παρασκευή 10 Ιουλίου και ώρα 17:00, η ηλεκτρονι-
κή υποβολή αιτήσεων για την εισαγωγή μαθητών και μαθητριών στις 
Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας του ΟΑΕΔ, για το σχολικό 
έτος 2020-21, σε 32 ειδικότητες με υψηλή ζήτηση στην αγορά εργασίας. 
Οι ηλεκτρονικές αιτήσεις μπορούν να υποβάλλονται από όλους τους εν-
διαφερόμενους έως και τις 13 Σεπτεμβρίου και ώρα 23:59.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν όσοι γεννήθηκαν τα έτη 1997-
2004 και είναι κάτοχοι τουλάχιστον ενδεικτικού Α΄ Τάξης Γενικών ή Ε-
παγγελματικών Λυκείων. Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται αποκλειστικά 
ηλεκτρονικά μέσω του gov.gr με τους κωδικούς πρόσβασης TAXIS στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση:

Συγκεκριμένα η διαδρομή  είναι: gov.gr → Εκπαίδευση  → Εγγραφή 
σε σχολείο  → Εγγραφή σε Επαγγελματική Σχολή (ΕΠΑΣ) του ΟΑΕΔ

Ο ΟΑΕΔ εφαρμόζει από το 1952 το σύστημα της Μαθητείας, το ο-
ποίο είναι και το μοναδικό δυικό σύστημα στη χώρα μας, που βασίζεται 
στο διαχρονικά επιτυχημένο μοντέλο της Γερμανίας και συνδυάζει τη 
θεωρητική και εργαστηριακή επαγγελματική εκπαίδευση στην τάξη με 
την πρακτική άσκηση (on-the-job-training) σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού 
και δημόσιου τομέα. Στόχος είναι να αποκτήσει ο εκπαιδευόμενος τις 

απαραίτητες θεωρητικές γνώσεις αλλά και επαγγελματική εμπειρία στην 
αγορά εργασίας.

Η αμοιβή των μαθητών αντιστοιχεί σε 21,78 € για κάθε ημέρα πρα-
κτικής άσκησης για 2 έτη (τέσσερα εξάμηνα). Επίσης, πολλοί μαθητές 
και μαθήτριες λαμβάνουν επίδομα στέγασης και σίτισης. Πανελλαδικά 
λειτουργούν 50 ΕΠΑΣ Μαθητείας του ΟΑΕΔ που προσφέρουν σπουδές 
σε 32 ειδικότητες.

Οι μαθητές των ΕΠΑΣ Μαθητείας του ΟΑΕΔ :
• Πραγματοποιούν πρακτική άσκηση με αμοιβή και ασφάλιση. 
• Φοιτούν σε σύγχρονα και πλήρως εξοπλισμένα εργαστήρια.
• Τους παρέχονται τα απαραίτητα βιβλία και βοηθήματα.
• Εκπαιδεύονται από έμπειρο και άρτια καταρτισμένο εκπαιδευτικό 

προσωπικό.
• Δικαιούνται σπουδαστική άδεια μέχρι 30 ημέρες με αποδοχές.
• Δικαιούνται αναβολή στράτευσης.
Σύμφωνα με τα τελευταία διαθέσιμα στοιχεία του ΟΑΕΔ, το 57% 

του συνόλου των αποφοίτων βρίσκουν εργασία στο αντικείμενό τους 
σε χρονικό διάστημα έως και 12 μήνες. Σε πολλές περιπτώσεις οι α-
πόφοιτοι παραμένουν στις επιχειρήσεις στις οποίες ολοκλήρωσαν την 

πρακτική τους άσκηση, ενώ, όσοι βρίσκουν εργασία, συνεχίζουν να α-
πασχολούνται στο ίδιο αντικείμενο τα επόμενα χρόνια σε ποσοστό που 
κυμαίνεται από 65% έως 70%.

Στην ΕΠΑΣ Μαθητείας ΟΑΕΔ Βέροιας για το σχολικό έτος 2020-21 
θα εισαχθούν εκατό  (120)  μαθητές/τριες στις ακόλουθες ειδικότητες:   

Βοηθών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας 20 μαθητές/τριες
Τεχνιτών Θερμικών και Υδρ.ν Εγκαταστάσεων 20 μαθητές/τριες 
Τεχνιτών Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου 20 μαθητές/τριες 
Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων 20 μαθητές/τριες
Υπαλλήλων Οικονομικών Καθηκόντων 20 μαθητές/τριες 
Κομμωτικής Τέχνης  20 μαθητές/τριες

Πληροφορίες εγγραφές :    ΕΠΑΣ Μαθητείας Βέροιας 

Δ/νση Ασώματα Ημαθίας Τ.K.59100,    τηλ. 23310 – 28167, 22397                             

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από την ιστοσελίδα του Ορ-
γανισμού στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.oaed.gr 

Άνοιξαν οι αιτήσεις για διετή εκπαίδευση με αμειβόμενη 
πρακτική άσκηση στις ΕΠΑΣ Μαθητείας ΟΑΕΔ 

-Ποιες είναι οι ειδικότητες στην ΕΠΑΣ Μαθητείας ΟΑΕΔ Βέροιας
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ΗΕλληνικήΒιομηχανίαΧυμώνΚ.ΔέδεςΑΣΠΙΣΑΕ,μιααπότις
μεγαλύτερες βιομηχανίες επεξεργασίαςφρούτων και λαχανικών,
ΑΝΑΖΗΤΑΠΡΟΣΩΠΙΚΟ,γιατηνκάλυψηθέσεωνεργασίαςδιαφό-
ρωνειδικοτήτωνστοεργοστάσιοτηςστοΖερβοχώριΗμαθίας.

Ηεταιρείααναζητά:
•ΕργάτεςΠαραγωγής
•Χειριστές/ΒοηθούςΧειριστέςΑνυψωτικώνΜηχανημάτων
•Τεχνίτες/εργατοτεχνίτες
•Αναλυτέςχημείου
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Δωρεάνμεταφοράεργαζομένωναπόκαιπροςτοεργοστάσιο
•Ευχάριστοπεριβάλλονεργασίαςσευπερσύγχρονεςδομές
•Κλιματιζόμενοςχώροςεργασίας
•Παροχήπλήρουςεξοπλισμούεργασία•Εγγυημένες-υψηλές

αποδοχές
Αιτήσεις γίνονται δεκτές μέσω της ιστοσελίδας της εταιρείας

(www.aspis.gr)ήαπευθείαςσταγραφείατηςεταιρείαςστοΖερβο-
χώριΗμαθίας.

ΑπαραίτηταΔικαιολογητικάγιατηνπρόσληψη:
•ΑποδεικτικόΑΦΜ–ΑΜΚΑ–ΑριθμόΜητρώουΙΚΑ
•ΔελτίοΑστυνομικήςΤαυτότητας
•ΑριθμόΤραπεζικούΛογαριασμούΕθνικήςΤράπεζας
•ΠιστοποιητικόΥγείας
•Φωτογραφία
•ΑσφαλιστικήΕνημερότηταγιαασφαλισμένουςΟ.Γ.Α.Γιαόλατα

έγγραφααπαιτείταιμιααπλήφωτοτυπία.
ΕπιπλέονπληροφορίεςΔ/νση:ΖερβοχώριΗμαθίας,59034

Τηλ:+30–2332303100,ΤμήμαΠροσωπικού:καΑλέκαΜπαράκου

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα
κής της ΔΕΥ ΑΒ

Ιούλιος 2020
Τοσυνεργείοεπιφυλακής

τηςΔΕΥΑΒκατάτοδιάστη-
μααπό1572020 μέχρι

1972020 θαείναιτοεξής:
Αυτόματοςτηλεφωνητήςβλα-

βών:τηλ.2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ
13/07/2020 έως 17/07/2020

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμου Βέροιας  προσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσε ανασφάλιστους και άπορουςπολίτες
τουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπληροφορίες
καιραντεβούγιαόλαταιατρείαοιενδιαφερόμενοιμπορούννατηλεφωνούν
στο τηλεφωνικό νούμερο 23313-53821 και 53809 ή να επισκέπτονται το
ΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιοκάτωαπότογήπεδο
τηςΒέροιας.

Τρίτη
1472020

13:30-17:30ΠΟΡ-
ΦΥΡΗΑΝΝΑ ΚΑΡΑ-
ΤΑΣΟΥ19 (κοντάστο
6οΔημοτικό σχολείο)
23310-66755

21:00-08:00 ΘΩΙ-
ΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕ-
ΝΙΖΕΛΟΥ 82 23310-
67530

Φαρμακεία

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η «Tasty Fruit» δέχεται εγγραφές προσωπικού για την 
σεζόν των κερασιών 2020 που ξεκινάει περίπου από τις 
15/05/2020. 
Τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι τα εξής: 

1.Φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατηρίου 
2.Α.Φ.Μ. 
3.Α.Μ.Κ.Α 
4.Αριθμός μητρώου ΙΚΑ (ΑΜΑ) 
5.Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης 
6.Πιστοποιητικό Υγείας 
7.Αρ. Λογαριασμού Τράπεζας (Πειραιώς). 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο:   
 2331072700  (9π.μ.- 2μ.μ.) 

 
 

 
Επίσης η εταιρεία “Tasty Fruit” δέχεται δηλώσεις 
παραγωγής στις καλλιέργειες κερασιών, βερίκοκων, 
νεκταρινιών και ροδάκινων 
 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο:   

 2331072700 (9π.μ.- 2μ.μ.) 
 

 
 

-Κεντρικό:  Τέρμα Ρωσοπροσφύγων (Β) Βέροια 

ΠεζοπορίεςστοΒέρμιο

Φέτοςοιδράσεις τουΠ.Τ.Ο.Σ. επηρεάζονταισημαντικάαπό
τις ιδιαίτερεςσυνθήκεςπου έχει δημιουργήσει ηπαρουσία του
κορονοϊού καθώς η ασφάλεια και η υγεία όλωνπροέχει. Για
το λόγο αυτό αρχίζει  μεπεζοπορίες στο όμορφοΒέρμιο, σε
γνωστές τοποθεσίες της ευρύτερηςπεριοχής τουΣελίου, όπου
τηρώνταςτιςαποστάσειςκαιόλαταπροβλεπόμεναμέτρααπο-
λαμβάνουμετηφύσηπουέχουμεολόγυραυπότηνκαθοδήγηση
έμπειρουπεζοπόρου.
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ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε.ενημερώνειτουπολίτεςότιλόγωτωνέκτακτωνμέτρωνπουισχύουν,αναπροσαρμόζει
τακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό15-5-2020έως30-6-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάου-
σας

Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη κα-
τοικίατου‘71,140τ.μ.συ-
νολικά,κάτωαπόΠιερίων,
εντός οικοπέδου, 55.000
ευρώ.Τηλ.: 6945 122583
EUROMESITIKI.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οι-
κοδομήαπό100τ.μ.περί-

πουοκάθεόροφος,κοντά
στηΜΕΒΓΑΛ.Τηλ.: 6971
706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙστονκεντρικόδρό-
μο τουΔιαβατού μαγαζί
91 τ.μ. Τιμή συζητήσιμη.
Τηλ.: 6942 067283 κος
Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα
63 τ.μ. με πατάρι και υ-
πόγειο στη Βέροια, οδός
Τρύφωνος 3. Τηλ.: 6944
024468.

ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικία
κοντάστο7οΔημοτικό,75
τ.μ.,μευπόγειο75τ.μ.και
οικόπεδο200 τ.μ., 48.000
ευρώ.Τηλ.: 6945 122583
Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙπωλείταιοι-
κόπεδο433μέτρα(περιφραγ-
μένοαμπέλι).Τιμή22.000ευ-
ρώ.Τηλ.:6971879698.

ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, μεγάλη
ευκαιρία,πωλείται οικόπε-
δο2στρ.,οικοδομήσιμο,με
θέα,σεήσυχητοποθεσία.Τι-
μή25.000ευρώ.Τηλ.:6934
662478.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι κόπε -

δο στηΜέση Βέροιας, 6
στρέμματα, τιμή 130.000
ευρώ (συζητήσιμη). Κιν.:
6972913645κ.Τάσος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σον ιέρα επ ιπλωμένη,
ΠλατείαΩρολογίου, οδός
Μιαούλη17,Βέροια.Τηλ.:
6977174457.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23898ΩΡΟΛΟΙ,ενοικιάζεταικομπλέ
επιπλωμένηγκαρσονιέρα29τ.μ.,μικτάκατα-
σκευή1978,1υ/δσαλοκουζίνακαιμπάνιο,1
οςόροφος,μεανεξάρτητηθέρμανση,A/Cκαι
ελάχιστακοινόχρησταμόνο200€.Θαείναιελεύ-
θεροκαιεπισκέψιμοαπό1/05/2020.

Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,επιπλωμένηκομπλέ
,γκαρσονιέρα30τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος
,2οςόροφος,βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινι-
σμένηκομπλέ,σεάψογηκατάσταση,συνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανση
μεκλιματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο150€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106563 ΚΕΝΤΡΟ, Ξενοικιάζεται
Studio35τ.μ.,1ουορόφουυπερυψωμένου,
σεάριστηκατάσταση,αποτελείταιαπόέναν
μεγάλοενιαίοχώροκαιWC,βρίσκεταισεπολύ
κεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,σεπολύκαλήτιμήμόνο:170€.Θαείναι
ελεύθεροαπό1/08/2020.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23771 -ΣΤΟΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
40τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό1
Υπνοδωμάτιο,Σαλοκουζίνα,Μπάνιομερικώς
επιπλωμένη.Είναικατασκευασμένητο1978
καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,
Ανελκυστήρα,ΘέρμανσημεκλιματιστικήΤιμή:
200€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24438ΣΤΗΒΕΡΟΙΑπεριοχήΑνοίξε-
ως,ενοικιάζεταιμερικώςανακαινισμένηγκαρ-
σονιέρα50τ.μ.,μεκαλήκουζίνακαιμπάνιο
κατασκευή1972,1υ/δ,3οςόροφος ,χωρίς
ασανσέρ,μεατομικήθέρμανσηκαιελάχιστα
κοινόχρηστα,καινούργιασυνθετικάκουφώματα
καιενοίκιομόνο180€.Θαείναιελεύθεροαπό
20/7/2020.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106569ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας75τ.μ.στον5οόρο-
φο,Ρετιρέ,με2υ/δ,σαλόνι,ανακαινισμένηκου-
ζίνα,μπάνιο,έχειατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
επιπλωμένοκομπλέ,μεηλεκτρικέςσυσκευές
καιπλυντήριορούχων,μεμίαντουλάπα,δια-
μπερές,βλέπεισεμεγάληανοιχτωσιά,ηλιόλου-
στοιχώροι,κουφώματααλουμινίουσυρόμενα,
μεανελκυστήρα,ηλιακόθερμοσίφωνα,σεπολύ
κεντρικόσημείο,μίσθωμα350€.Πληροφορίες
μόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115202ΑΝΟΙΞΕΩΣ,Διαμέρισμα77
τ.μ.,καθ.και87τ.μ.μικτάκατασκευή1980,2
υ/δ,4οςόροφος,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,
ανακαινισμένοπολυτελώς ,άψογασυντηρη-
μένο,καταπληκτικόδιαμέρισμα,σεεξαιρετική
κατάσταση,σύγχρονεςπροδιαγραφές , και-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
απίστευταεργονομικό,οιχώροιτουλειτουργικοί,
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου, επιπλωμένο
,μεανελκυστήρα,μεδύοντουλάπες,μεηλι-
ακόθερμοσίφωνα,μεκλιματιστικό ,μεπολύ
μεγάληβεράντα, μεθωρακισμένηπόρτα,με
πολύωραίομπάνιο,γιααπαιτητικούςμισθωτές,

γωνιακό,τιμή280€.
ΚΩΔ:106507ΕΛΗΑ,Διατίθεταιέναωραι-

ότατοΔιαμέρισμα80τ.μ.σεΗμιόροφο,με2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,κομπλέεπιπλωμένο,
μεηλεκτρικέςσυσκευές,ηθέρμανσηείναιμε2
κλιματιστικάInverter,μεπολύμοντέρναδιακό-
σμηση,διαμπερές,μεμίαντουλάπα,θωρακι-
σμένηπόρταεισόδου,ηλιακόθερμοσίφωνα,σε
πολύκαλήτοποθεσία,μηνιαίομίσθωμα380€.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23712-ΒέροιαΚέντροΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙανακαινισμένοΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας98τ.μ.μικτάκαι88τ.μ.καθ.στον
3οόροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένοτο1968καιδιαθέτειΑτομική
θέρμανσηΠετρελαίου,ΑπεριόριστηΘέα,Κου-
φώματαΑλουμινίου,ΠόρταΑσφαλείαςμετρί-
αινα,Ανελκυστήρα,A/C,Έπιπλα,Διπλάτζάμια
-Τιμή:270€.

Κωδ:12742-ΚΑΛΛΙΘΕΑΕνοικιάζεταιπο-
λύάνετοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.μικτάκαι78τ.μ.καθ.ευρισκόμενοστον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλονοκουζίνα
,μπάνιοκαιαποθήκη.Είναικατασκευασμένο
το1995,έχειΚουφώματαΑλουμινίου,μεδιπλά
τζάμια,χωρίςθέρμανση,Αποθήκη4τ.μ.,,Τιμή
200€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύ-
θεροαπό1/08/2020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ                 
Κωδ:14039-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστηνοδόΣα-

λαμίνοςμίαΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
100τ.μ.ισόγειασεσχετικάκαλήκατάστασημε
οικόπεδο600τ.μ..Αποτελείταιαπό2-3Υπνο-
δωμάτιασαλονοκουζίνακαιμπάνιοΔιαθέτει
επίσηςθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιοκαιμία
μεγάληαποθήκη.-Τιμή:220€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοπο-
θέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικαμινάδα),
επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύοντουλάπες
,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαιηλιακόθερ-
μοσίφωνα,προσφέρεταισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,350€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:24291-ΣτονΚοπανόΝάουσας   ,

ενοικιάζεταιαποθήκησυνολικής επιφάνειας
650τ.μ.σε ισόγειοχώρομεαυλήμπροστά .
ΑποτελείταιαπόένανενιαίοΧώρο,καιWC..
Μίσθωμα650€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.24763ΚΕΝΤΡ0, Γραφείο 35 τ.μ.,

κατασκευή2000,μεδύοχώρους ,3οςόρο-
φος,καινούργιοεντελώς,σεάψογηκατάσταση,
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,άψογα
συντηρημένο,μεωραίαδιαρρύθμιση,μευδραυ-
λικόανελκυστήρα,κεντρικότατο,μεμίσθωμα
τα200€.

Κωδ:24716-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνε-
όδμητοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.
κομπλέεπιπλωμένο1ουορ.Αποτελείταιαπό

2Χώρουςκαιδικότουwcαλλάκαιμεκουζινάκι
.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσημεκλιματιστικό,τακουφώματατου
ΣυνθετικάκαιΔιπλάτζάμια,πόρταθωρακισμένη
,μεΑνελκυστήραμεγάλο,A/C,Τιμή:250€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικουφώ-
ματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδιπλάτζάμια
-Τιμή:300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106566ΚΕΝΤΡΟ,ΕνοικιάζεταιΚα-

τάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισόγειο
και15τ.μ.πατάρι,μεμεγάληπρόσοψησεκε-
ντρικόδρόμο,σεσημείομεγάληςπροβολής
καιεμπορικότητας,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεμηνιαίομίσθωμα220€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106195ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κατάστημα105τ.μ. Ισόγειοκαι20τ.μ.πατάρι,
μεπολύμεγάληβιτρίνα,σπάνιαςπροβολής,
σεεμπορικόδρόμο,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεWC,μίσθωμαπολύλογικόμόνο
500€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:1112-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστονπεζόδρο-
μοκατ ́αποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας160τ.μ.αναλυτικάμε60τ.μ.ισόγειο,
60τ.μ.υπόγειοκαι40τ.μπατάρι,μεπολύμε-
γάληβιτρίνα,σπάνιοτοσημείοκαιηευκαιρία
μοναδική.Υπόδειξημόνοσεσοβαρόενδιαφε-
ρόμενομισθωτή.Τιμή:1.200€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106447-ΠΙΕΡΙΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΝεόδμητοΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
172τ.μ.Ισόγειοκαι172τ.μ.Υπόγειο.Είναικατα-
σκευασμένοτο2005,διατίθεταιγιαπολλαπλές
χρήσεις, ιδανικόγιαγραφειακούςχώρους,με
πολύμεγάληβιτρίνακαιπροαύλιοχώρο,Τιμή:
550€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 23469ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται

Πάρκινγκ15τ.μ.κλειστόμεάνετηπρόσβασημε
μηνιαίομίσθωμαμόνο50€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:104996 -ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

Κωδ:12870 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι
80τ.μ.καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,
ανελκυστήρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετικήδι-
αρρύθμιση,σκαλιάεισόδου,σεμοναδικήτοπο-
θεσία,σετιμήπροσφοράςμόνο:52.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔια-
μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλο-
νοκουζίνακαιΜπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειθέρμανσημεσόμπαη
ότιάλλοθελήσειοαγοραστής,έχεικαινούργια
κουφώματααλουμινίουμεδιπλά τζάμια,και
ανελκυστήρα,έχειεπίσηςπάρκινγκπυλωτής,
αποθήκημέσακαιηλιακόθερμοσίφωνα-Τιμή:
50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13084ΡΟΔΩΝΠΩΛΕΙΤΑΙΟροφο-
διαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105τ.μ.στον
5οόροφοΡετιρέ,αποτελείταιαπό3υπνοδω-
μάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευα-
σμένοτο1997καιδιαθέτειθέρμανσηατομική
μεκλιματιστικό,απεριόριστηΘέαστονκάμπο,
κουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζάμια,ηλιακό
θερμοσίφωνα,θωρακισμένηπόρταεισόδου,
ανελκυστήρα,μετέντες,κλειστόπάρκινγκ18τ.μ.
καθώςκαιμιααποθήκη9 τ.μ.,σεπολύκα-
λήγειτονιά,άνετοιχώροι,σετιμήπροσφοράς
95.000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενοαγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι

υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο30.000€.Διαθέ-
τουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-
τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήμόνο:300.000€.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.μεανε-
ξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.,κατα-
σκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,με
πολύμεγάλεςβεράντες,άψογασυντηρημένο,
χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοποθέτησης
γιατζάκιήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα),επιπλω-
μένο ,μεαποθήκη ,μεδύοντουλάπες ,με
ηλεκτρικέςσυσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,
εντυπωσιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοιχώ-
ροι,μεδύομπάνια,διαμπερές,σετιμήπραγ-
ματικήςευκαιρίαςμόνο130.000€,Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πωλεί-
ταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρίαεπίπε-
δα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάστασηεξαιρετική
,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση,πολύαυ-
στηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,γεωμετρικά
δομημένη,γιαπολύαπαιτητικούςαγοραστές,
επιβλητικήστηνόψη,μεαρμονικέςαναλογίες,
διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα,ψησταριά,ενερ-
γειακότζάκι,μιαμεγάληαποθήκηκαιέναδεύτερο
διαμέρισμαξενώναστοισόγειο,μεδιπλόγκαράζ
κλειστόκαιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστάμε
ντουλάπεςπαντού,διαθέτειδρύιναδάπεδαστα
υπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευκόμάρμαρο
Βεροίαςστοσαλόνι,αλουμινίουκουφώματαμε
θερμογέφυρακαιμεδιπλάτζάμιακαι3μπάνια.
Τοοικόπεδοτουείναι5680τ.μ.περιφραγμένο,
ζητούμενοτίμημα380.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥπε-
ρυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιάεισόδου
-Τιμή:12.000€.

Κωδ:12741-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.1οςΥπερυψωμέ-
νος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1978καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Ηλεκτρικό,-Τιμή:27.000€.

ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΠΩΛΕΙΤΑΙαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιογραφείο
39τ.μ.καιμε17,5τ.μ.αποθήκηστουπόγειο
1οςόρ.ψηλός οικοδομήτου1999,σεπολύ
καλήκατάστασηκαισεεξαιρετικάκαλήτιμή,χω-
ρίςθέρμανση.Πρόκειταιγιαέναπολύφωτεινό
καιγωνιακόακίνητοστοκέντροτηςπόλης,με
ανοιχτωσιάμπροστάτου,Τιμή28.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλά
τζάμια-Τιμή:54.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.105097ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥ,Κατά-

στημα70τ.μ.,κατασκευή90,ενιαίοςχώρος,Ι-
σόγειο,γωνιακό,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρή-
σεις,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σεπολύκαλή
τιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή20.000€.

Κωδ:105093-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςε-
πιφάνειας114τ.μ.Ημιυπόγειο.Αποτελείταιαπό
καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1979καιδι-
αθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,Τιμή:18.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115745 -ΣΤΟΣΑΑΚΤΡΙΛΟΦΟΥ

πριντουΜπονάνουπωλείταιαγροτεμάχιομε
σύνδεσηστοδίκτυουψηλήςπίεσης,συνολικής
επιφάνειας26.100τ.μ.άδειοηκαιμισθωμένο,
μεδικήτουβάνα,Τιμή:58.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθε-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικής επιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12734ΑΓΚΑΘΙΑΗΜΑΘΙΑΣπωλείται
οικόπεδο4.420τ.μ.τ.μ.,μέσαστοχωριό,εντός
σχεδίουάρτιοκαιοικοδομήσιμο,με ,σεπολύ
καλήγειτονιάμόνο45.000€όλομαζί.Πωλείται
καιτομισόστις25.000€Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:12811-ΣΤΑΥΡΟΣΗΜΑΘΙΑΣΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαι ακατοίκητοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.στον1ο
όροφομεμοναδικήθέα,σπάνιαανοιχτωσιά,
επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύάνεση.Πωλείται
σετιμήσπάνιαςευκαιρίαςμόνο42.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΟΑΓΡΟΤΙΚΟΣΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣΒΕΡΟΙΑΣ«VENUS
GROWERS»ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙΓΙΑΤΗΝΚΑΛΥΨΗΘΕΣΕΩΝΕΡ-
ΓΑΣΙΑΣΤΩΝΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣΚΑΙΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣΚΑΙ

ΔΕΧΕΤΑΙΑΙΤΗΣΕΙΣΓΙΑΤΙΣΠΑΡΑΚΑΤΩΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:
Α)ΕργατώνΠαραγωγής
Β)Αδειούχωνκαιβοηθώνχειριστώνκλαρκ
Γ)ΤεχνίτηήΑρχιτεχνίτηήΕργοδηγούΜηχανικούεγκαταστάσεων

2ηςειδικότητας
Δ)ΑρχιτεχνίτηΜηχανικού εγκαταστάσεων4πς ειδικότητας-(Θερμαστή)Ε)Τεχνίτη ή

ΑρχιτεχνίτηήΕγκαταστάτηΗλεκτρολόγουΑ’Ειδικότητας

ΤΑΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΓΙΑΤΗΝΥΠΟΒΟΛΗΑΙΤΗΣΗΣ
ΕΙΝΑΙΤΑΠΑΡΑΚΑΤΩ
(ΣΕΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ):

1.ΔΕΛΤΙΟΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ
2.Α.Φ.Μ.(εκκαθαριστικότηςεφορίαςηβεβαίωσηαπόδοσηςΑ.Φ.Μ.),
3.ΑΡΙΘΜΟΣΜΗΤΡΩΟΥΙΚΑ
4.Α.Μ.Κ.Α.
5.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥΓΕΙΑΣ(επικυρωμένοαντίγραφο)
6.ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝΤΡΑΠΕΖΑΣΠΕΙΡΑΙΩΣ(πρώτοςδικαιούχοςοεργαζόμενος),
7.ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣΚΑΤΟΙΚΙΑΣ(απόλογαριασμόΔΕΗήτηλεφωνίας)

ΕΠΙΠΛΕΟΝ:
ΓΙΑΤΟΥΣΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣΣΤΟΝΟΓΑ:
ΑσφαλιστικήενημερότηταΟΓΑ
ΓΙΑΤΟΥΣΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ:
-ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣάδειεςπαραμονήςκαιεργασίαςκαι
-ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
ΓΙΑΤΟΥΣΧΕΙΡΙΣΤΕΣΚΛΑΡΚ:
-Άδειαχειριστήήβοηθούχειριστή
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ:2331023311,2331070663εσωτερικό144ή141ή146
Mail:venus@venusgrowers.gr

ΗΕΤΑΙΡΙΑCOVERJEANSΙΚΕαναζητάΠω-
λητή-τρια για κατάστημα ενδυμάτων με προ-
ϋπηρεσία στο χώρο της μόδας, ενημερωμένο
με τις σύγχρονες τάσεις, με επικοινωνιακό και
οργανωτικόπνεύμα,άριστηγνώσηΑγγλικώνκαι
Η.Υ,έως40ετώνγιαθέσηπλήρουςκαιμερικής
απασχόλησης. Για αποστολή βιογραφικού
vageliscover@gmail.com.Επικοινωνια: 6932
627614.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έ-
μπειρο προσω-
πικόγιαναεργα-
στείσταψητοπω-
λεία«ΓΙΑΝΝΗΣ».

Πληρ. τηλ.:
23310 25170 &
25178.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ30τ.μ.κοπλαμ,130€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.15ετίας,πολύκαλό,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,260€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,270€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,190€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ50τ.μ.επιπλωμένο,θέα,220€
ΡΟΛΟΙ50τ.μ.12ετίας,καλό,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,200€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,ντουλάπα,200€
ΕΛΗΑ60τ.μ.10ετίας,τζάκι,θέα,λουξ,300€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.γωνιακό,ανακαινισμένο,270€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τ.μ.12ετίας,επιπλωμένο,θέα,320€
ΚΤΕΛ75τ.μ.κόπλαμ,θωρακισμένη,καλό,200€
EΛΗΑ80τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,καλό,400€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ90τ.μ.καλό,επιπλωμένο,250€
ΠΙΕΡΙΩΝ95τ.μ.καλό,ατομ.λέβητα,θέα,370€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ100τ.μ.καλόμε3υ/δ,290€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.10ετίας,λουξ,370€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.,ανακαινισμένο&επιπλωμένο,280€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξμεζονέτα,400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.ευκαιρία,13.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΚΕΝΤΡΟ65τ.μ.,ευκαιρία,μεparking,35.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70 τ.μ. μονοκατοικία με οικόπεδο,
18.000€
ΡΟΛΟΙ78τ.μ.ευκαιρία,θέα,επενδυτικό,29.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.ημιτελήςμεζονέτα,ευκαιρία,29.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.μεκαλήπροβολή,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέ€α,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,18.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχω-
ριόδίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ94τ.μχωρις,ασανσέρ3ΔΣΚΧρήζειμικρης
ανακαιν.50000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣπλησιον,42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τ.μ2ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης21000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ6ος2ΔΣΚΑ.Θτζακι44000€
ΚΕΝΤΡΟΔιατηρητεομε3ΔΣΚκαιαδειααπόαρχαιολογια
γιαεργασιεςμονο25000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΠΙΕΡΙΩΝκοντάδιπλοκατοικία80τ.μ+ισογειοσεοικοπ.220
τ.μ58000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚWCA/CLOUX1½οροφος008
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ97Τ.Μ30ετων1ος2ΔσκΑν.Θερμ.μονο40000€
ΕΡΓ.ΚΑΤΟΙΚΙΕΣδιαμερισμαμε2ΔΣ-Κ75τ.μδιαμπερες,με
θερμ/τες34900€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΛΑΔΟΜΥΛΟΙ2ΔΣΚΘεα,Α.ΘΚοπλαμ,πορταασφαλειας380€
ΩΡΟΛΟΙ2ΔΣΚΚοπλαμ,πορταασφαλειαςΘερμ/τες300€
ΠΑΡΚΙΓΚΥΠΑΙΘΡΙΟστηναγορα50€
ΙΣΟΓΕΙΟΔιαμερισμασταΠαπακια2ΔΣΚΑτ.Θ.αυλη,200€
ΚΕΝΤΡΟεπιπλωμενοΣτουντιο2οςκαλο250
ΕΡΓΟΧΩΡΙ3ΔΣΚΑ.ΘΚοπλαμ330
ΚΕΝΤΡΟΣτουντιοεπιπλωμενο150€
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ3ΔΣΚτζακιΑ.Θ.300€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.ΤρίλοφοΑμμο
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης1000τ.μαρτιοοικοπεδο2000μ.
απόπαραλια45000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΟικοπεδο450τ.μμεθεαΘαλασσαα-
ποστ.1800μ,15000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€

Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ04750τ.μ35000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρ1.200.στηνασφαλτο
σοβαρεςπροτασεις
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανι-
κομόνο28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-γινεταιγκαραζ,25τ.μ18000€
τωρα15000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιου
μαθησηκτλπ
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓραφειομονοχωροπουχωριζειμεγυψοσανι-
δα50τ.μ.280€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚΥΠΑΙΘΡΙΟΣΤΗΝΑΓΟΡΑ50€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκεντρο4τραχωρηεπαγγελματικηστεγη,Ιατρει-
α,ινστιντουτα,κτλπ349€
ΓΚΑΡΑΖ(θεση)ΣΤΟΚΕΝΤΡΟ–ΜΗΤΡΟΠΟΛΗτ.μ60€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€
ΑΠΟΘΗΚΗ100τ.μμεαυληπροςΠατριδα120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΑΛΟΓΗΤΗΡΙΟ ΣΤΟΝ ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ:

A)ΕΡΓΑΤΙΚΟΠΡΟΣΩΠΙΚΟ-Άνδρες,Γυναίκες
B)ΛΟΙΠΕΣΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
·ΓΕΩΠΟΝΟΣ
·ΠΑΡΑΛΗΠΤΗΣ
·ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ/ΒΟΗΘΟΙΧΕΙΡΙΣΤΕΣΑΝΥΨΩΤΙΚΟΥ
·ΤΕΧΝΙΤΕΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
·ΒΟΗΘΟΣΛΟΓΙΣΤΗ
ΗΕΤΑΙΡΕΙΑΔΙΑΘΕΤΕΙΙΔΙΟΚΤΗΤΟΛΕΩΦΟΡΕΙΟΜΕ-

ΤΑΦΟΡΑΣΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Πληροφορίες στο τηλ. 6948613718

Υποβολήβιογραφικώνσημειωμάτωνστο:
ergasiamrk@gmail.com

Προϋπηρεσίαθαεκτιμηθεί

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείταιαγρόκτημα8στρεμμάτωνμεμηλιές8ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επί-
σηςένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμία
φρέζασυρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο:6973616847.

Από την εταιριαKORMOS EMPORIKI με έδρα τη
Βέροιαζητείται,νέοςήνέαμεγνώσειςλογιστικήςκαιαγ-
γλικώνγιαάμεσηπρόσληψη.Αποστολήβιογραφικωνστο
kormosemp@gmail.com.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο

Ακροπόλεως, στην καινούρ-
για γέφυρα «Κούσιου». Τηλ.:
6984108684.

ΠΙΝΔΟΥ & ΕΜ. ΠΑΠΠΑ
γωνία ενοικιάζεται κατάστημα
45τ.μ.μεπατάρι&W.C.,ανα-
καινισμένο με καινούργια κου-
φώματα.Τηλ.:6936554258.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοικιάζεται
επαγγελματικόςχώρος50 τ.μ.,
πλήρως ανακαινισμένος, 1ος
όρ., γωνιακό, δίπλα σταΑστι-
κά.Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός από τη
Μεταφορική«Ν. Ίκαρος»Carrier
μεδίπλωμαΓ΄ήΕ΄κατηγορίας.
Επιθυμητήπροϋπηρεσία/Τηλ.:
2331022022.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλληλος για
τοκρεοπωλείο«Καρατζούλας»
στηΒέροια, με εμπειρία.Τηλ.:
6937249048.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρία
κρεάτωνξεκοκαλιστήςκαιοδη-

γός με επαγγελματικό δίπλω-
μα.Πληρ.τηλ.:2332042608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δι-
πλωμα Γ΄ κατηγορίας για οδι-
κή βοήθεια στη Βέροια. Τηλ.:
23310 41601 & 6980 136902
&6988564576.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1. Οδηγός
ταξί, 2. Βοηθός συνεργείου
από επιχείρηση στη Βέροια
για πλήρη απασχόληση, ικα-
νοποιητική αμοιβή. Και πω-
λούνται γαϊδουράκια. Τηλ. Ε-
πικοινωνίας: 2331071553 &
2331062900,ώρεςεπικοινωνί-
ας:9.00με18.00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίαγιαπεριποί-
ηση ενός ανδρόγυνουστηΜε-
λίκηΗμαθίας για 24ωρηβάση,
με δίπλωμααυτοκινήτου.Τηλ.:
2331081912.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος βο-
ηθός φαρμακείου στη Βέροια.
Τηλ.:6947564217.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDIS SECURITY’’ ζη-
τάει να προσλάβει για μόνιμη
απασχόληση, εξωτερικό πω-
λητή ήπωλήτρια για τουςΝο-
μούς Ημαθίας, Πέλλας, Θεσ-
σαλονίκης.Απαραίτηταπροσό-

ντα, ευχέρεια λόγου, αγγλική
γλώσσα, δίπλωμα αυτοκινή-
του, άδεια εργασίας προσω-
πικού ασφαλείας, εμπειρία με
βιογραφικόκαισυστάσεις.Μι-
σθός,ασφάλισηκαιποσοστά.
Παραλαβήδικαιολογητικώνμε
συνέντευξηστα κεντρικά γρα-
φεία μας, Θεσσαλονίκης 45
Βέροια www.securitytsiflidis.
gr-sales@securitytsiflidis.gr-
Τηλ.2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΣ με

πείρακαιαγάπηγιαταπαιδιά
αναλαμβάνει τη φύλαξη βρε-
φών και νηπίων. Τηλ.: 6987
910004.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την
περιποίηση γερόντων και για
24ωρη απασχόληση, καθαρι-
ότητα γραφείων και σκάλες.
Τηλ.:6946479828.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙευκαιρίανοσοκ.

κρεβάτι ηλεκτρ. με κομπιού-
τερ σε άριστη κατάσταση.
Τηλ.: 6977402239 κοςΓιώρ-
γος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά εί-
δη της CICU σε πολύ καλή
κατάσταση, 400 ευρώ όλα
μαζί.Τηλ.:2331062621.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΑΝΔΡΑΣ38ετώναπότη
Βέροια, επιθυμεί γνωριμία
μεκοπέλα25-40ετών.Τηλ.:
6974706470.

ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς
υποχρεώσεις ζητά Κυρία έ-
ως50ετώνγιαοοβαρήσχέ-
ση.Τηλ.:6984040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλαστα600 ευρώ.Ηπαραλαβή γίνεται από
τοναγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι χαμηλή.Ηπεριοχή είναι
έξωαπό τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο
6981088721.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
-Υπόγειοκυριαχρήση90τ.μ.

-Ισόγειοκύριαχρήση90τ.μ.

-Όροφοςκύριαχρήση90τ.μ.

-2ος όροφος κύρια χρήση

90τ.μ.,σύνολο360τ.μ..Έχει

κλιματισμόκαασανσέρ.Αρι-

στοτέλους21,στοκέντροτης

Βέροιας.Πληροφορίες: 6945

541642 (Ζαφείρης) & 6972

605550(Βασίλης)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός, α-
πόφοιτοςΑΕΙ ήΤΕΙ για να
εργασθείμεπλήρεςωράριο
στο κατάστημαHair Shop.
Τηλ.:2331024141.

Από το Φροντι-
στήριο «ΟΜΙΛΟΣ»
ζητούνται: Φυσικός,
Χημικός καιΜαθημα-
τικός. Πληροφορίες
στο τηλέφωνο: 23310
21021.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΣ

Ζητείται τεχνίτης επιπλοποιός για μόνιμη εργασία.
Τηλ.:6987501595.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-

ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-

ΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδραήγυναίκαγια

βοηθό λογιστή που να

γνωρίζει το πρόγραμμα

ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα

Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που

να έχει γνώσεις χειριστή

κλαρκ

Πληροφορίες  στο

τηλ.:6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗμεέδρατηΒέροια,
ζητάάνδραή γυναίκαα-
πό 30 έως 50 ετών για
το Τμήμα Πωλήσεων.
Προσφέρει μισθό,πλήρη
ασφάλιση,αυτοκίνητοκαι
κινητό.Πληροφορίες στο
6947021868.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΙΑΚΑ ΕΠΙΠΛΑ
Πωλούνταιοικιακάέπιπλαμεταχειρισμένασετιμήευκαιρί-

ας.Πληρ.στοτηλ.:6977933532(κ.Απόστολος).

ΜΑΘΗΜΑΤ ΙΚΟΣ
με εμπειρία παραδί-
δει ιδιαίτερα μαθήμα-
τασε μαθητές Γυμνα-
σίου-Λυκείου. Τιμές
προσιτές. Πληρ. τηλ.:
6934447574.



Σημαντικές βελτιώσεις στα χρηματοδοτικά εργαλεία προς τη 
μικρομεσαία επιχειρηματικότητα και τον εμπορικό κόσμο της χώρας 
επέφερε η τεκμηριωμένη παρέμβαση της ΕΣΕΕ στη χθεσινή συνά-
ντηση που πραγματοποίησε αντιπροσωπεία της με επικεφαλής τον 
Πρόεδρο κ. Γιώργο Καρανίκα με τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επεν-
δύσεων κ. Άδωνη Γεωργιάδη.

Ο κ. Γεωργιάδης ανταποκρίθηκε στο αίτημα της ΕΣΕΕ για επέ-
κταση όλων των θετικών μέτρων του τουρισμού και στις εποχικές 
εμπορικές επιχειρήσεις. Σύμφωνα με τη δέσμευση αυτή και σε 
συνεννόηση με τον αρμόδιο Υφυπουργό Οικονομικών κ. Απόστολο 
Βεσυρόπουλο αναμένεται συμπλήρωση της πρόσφατης απόφασης 
για δίμηνη επέκταση της μείωσης ενοικίου κατά 40%, ώστε να πε-

ριλαμβάνει και το τουριστικό εποχικό εμπόριο. 
Για το φλέγον ζήτημα των εμπορικών μισθώ-
σεων πάντως ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ υπογράμ-
μισε πως η κυβερνητική δέσμευση ικανοποιεί 
εν μέρει τις επείγουσες ανάγκες στήριξης του 
εμπορίου, υπενθυμίζοντας την πρόταση της 
Συνομοσπονδίας για κρατική επιδότηση των 
ενοικίων του συνόλου των εμπορικών επιχειρή-
σεων σε ποσοστό 40% έως το τέλος του έτους. 

Αναφορικά με το ΤΕΠΠΙΧ ΙΙ ο Υπουργός 
Ανάπτυξης τόνισε πως θα υπάρξει ενίσχυση 
των κονδυλίων που διανέμει προς τις επιχει-
ρήσεις κατά 1 περίπου δις ευρώ, έτσι ώστε να 
ικανοποιηθούν όλες οι εγκεκριμένες αιτήσεις, 
οι οποίες παρότι είχαν εγκριθεί δεν είχαν ικα-
νοποιηθεί λόγω εξαντλήσεως των κονδυλίων.

Σχετικά με το νέο πλαίσιο των μικροπιστώ-
σεων εκ μέρους της ΕΣΕΕ τέθηκε η ανάγκη 
να επιταχυνθούν οι διαδικασίες εφαρμογής 
του και ο Υπουργός Ανάπτυξης δεσμεύθηκε 
ότι η σύσταση των νέων σχημάτων που θα 
χρηματοδοτούν την πραγματική οικονομία θα 
προχωρήσει τους αμέσως επόμενους μήνες, 
έτσι ώστε οι πρώτες δανειοδοτήσεις να ξεκινή-
σουν εντός του 2020.

Δηλώσεις Γ. Καρανίκα
Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ κ. Γιώργος Καρα-

νίκας δήλωσε σχετικά: «Είναι θετικό πως η 
κυβέρνηση ακούει την αγορά και διορθώνει 
λάθη και παραλείψεις που θα μπορούσαν να 
δημιουργήσουν στρεβλώσεις και προβλημα-
τικές καταστάσεις για το πληττόμενο ελληνικό 
εμπόριο. Η μικρομεσαία επιχειρηματικότητα 
χρειάζεται ρυθμίσεις που θα δίνουν ανάσες 
ρευστότητας και στο πλαίσιο αυτό καλωσο-
ρίζουμε τις δεσμεύσεις του κ. Υπουργού. Εί-
ναι μία δύσκολη περίοδος για τον εμπορικό 
κόσμο, αλλά ευελπιστούμε ότι με συνεχή ε-
γρήγορση και ειλικρινή συνεργασία ανάμεσα 
στην κυβέρνηση και τους φορείς του εμπορίου 
μπορεί να μείνει όρθια η «ραχοκοκαλιά» της 
ελληνικής οικονομίας.» 

P Θα είναι σαν 
να μην γίνονται πα-
νηγύρια, αλλά θα γί-
νονται…

 
P Θα ξεσηκωθούν 

τώρα όλοι στα χωριά 
και θα βγει στο τέλος ο 
Κυριάκος να πει: ‘Δεν 
είναι αυτό που νομίζε-
τε…’.

 
P Να δείτε που 

το ίδιο μπορεί να πει 
κι ο Ερντογάν για την 
Αγια-Σοφιά, αν πέ-
σει η τηλεθέαση των 
τούρκικων σίριαλ.

 
P Και να φανταστεί κανείς ότι είχαμε εναπο-

θέσει τις ελπίδες μας στην αδελφή Ρωσία. Αλλά 
με ‘Σουλεϊμάν’ μεγαλώνει η νέα γενιά και εκεί.

 
P Ο Ερντογάν διαβεβαίωσε τον Πούτιν ότι 

ο καθένας θα μπορεί να εισέλθει στην Αγια-Σο-
φιά και πως θα διατηρηθούν αντικείμενα ιερά 
για τους χριστιανούς. Ο σκύλος χορτάτος.

 
P Η μόνη που κράτησε ψηλά τη σημαία ήταν 

η Χαρά Παππά που άφησε στα κρύα του λουτρού 
τον Μπουράκ Χακί.

 
P Εμείς οι πατριώτες, τώρα καλοκαιρινές 

διακοπές, κι από Σεπτέμβριο βλέπουμε τι θα 
κάνουμε με την Πόλη.

 
P Άρχισαν κάποιοι να σκέφτονται να μπουν 

στην Τουρκία με τανκς. Αλλά ακόμη δεν κατάφε-
ραν να πάρουν το δίπλωμα.

 
P Ένα καλό σχέδιο είναι να πάμε στην 

Πόλη ως τουρίστες, και να την αλώσουμε εκ 
των έσω. Σιγά μην έχουν διαβάσει οι Τουρκα-
λάδες Ομήρου Ιλιάδα.

 

P Το χειρότερο 
όλων με τον κορωνοϊό 
είναι ότι έρχονται στη 
χώρα τόσοι τουρίστες 
ώστε να μην γίνει η 
δουλειά, αλλά να γίνει 
η ζημιά.

 
P Η κατάσταση 

με τα νέα μέτρα μού 
θυμίζει την αναπο-
τελεσματικότητά μου 
στα γυμναστήρια.

 
P Από κοιλια-

κούς π.χ. θα έκανα κι 
άλλους, αν μπορούσα 
να ολοκληρώσω τον 
πρώτο.

 
P Την τελευταία 

φορά που μου είπε 
η αγάπη ‘σ’ αγαπώ’, άκουσα ‘παγωτό’ και πα-
ρήγγειλα ένα μισόκιλο.

 
P Και:
 Πάει ο μπαμπάς στο κρεβάτι του παιδιού το, 

για να το καληνυχτίσει και το ακούει να λέει στην 
προσευχή του:

-Θεούλη μου, θέλω να έχεις καλά τη μαμά μου, 
τον μπαμπά μου, τη γιαγιά μου και δώσε χαιρετί-
σματα στον παππού μου!

Το ακούει ο μπαμπάς αλλά δε δίνει σημασία! 
Την επόμενη μέρα χτυπάει το τηλέφωνο και είναι 
η γιαγιά. Πέθανε ο παππούς!

Το ίδιο βράδυ, πάει πάλι ο μπαμπάς να καλη-
νυχτίσει το παιδί και ακούει:

-Θεούλη μου, θέλω να έχεις καλά τη μαμά 
μου, τον μπαμπά μου και δώσε χαιρετίσματα στη 

γιαγιά μου!
Την επόμενη μέρα πέθανε η γιαγιά! Ο πατέρας 

τα είδε όλα! Το βράδυ πήγε επίτηδες να κρυφα-
κούσει:

-Θεούλη μου, θέλω να έχεις καλά τη μαμά μου 
και δώσε χαιρετίσματα στον μπαμπά μου!

Με το που το ακούει αυτό ο μπαμπάς τρελαί-
νεται! Την επόμενη μέρα φεύγει τρομοκρατημένος 
απ’ το σπίτι για τη δουλειά και γυρίζει αργά το 
βράδυ, ευτυχισμένος που μέχρι στιγμής ήταν 
ζωντανός! Μπαίνει στο σπίτι καλησπερίζει τη γυ-
ναίκα του και της λέει:

-Συγνώμη αγάπη μου, που άργησα αλλά είχα 
μια πολύ άσχημη μέρα…

Και η γυναίκα:
-Μιλάς εσύ; Εγώ τι να πω που πέθανε ο κου-

μπάρος μπροστά στην πόρτα μας;
Κ.Π.
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Δεσμεύσεις της κυβέρνησης για τον εμπορικό 
κόσμο στη συνάντηση της ΕΣΕΕ 

με τον Άδωνη Γεωργιάδη
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